Pe 29 ianuarie a.c., Comitetul Regiunilor si Comisia Europeana au lansat cea de-a 14-a editie a evenimentului „Saptamâna Europeana a Regiunilor si Oraselor”(EWRC), manifestare care se va desfasura la Bruxelles, în perioada 10 - 13 octombrie 2016. Pentru a pune în valoare dezbaterile, ideea de cooperare concreta si a da o identitate aparte acestei initiative, evenimentul nu se va mai numi Open Days, ci Saptamâna Europeana a Regiunilor si Oraselor. 
Cu acest prilej, actorii locali si regionali sunt invitati sa prezinte proiecte si bune practici de dezvoltare prin care sa demonstreze capacitatea lor de a utiliza cu succes bugetul Uniunii Europene în conditiile unor provocari curente carora trebuie sa le faca fata. Construit pe perioada de implementare a programelor politicii de coeziune a UE, evenimentul se va alinia la prioritatile Comisiei si Comitetului Regiunilor pentru anul în curs si la interesele partenerilor regionali si urbani. Cuvântul-cheie al întregii manifestari va fi IMPLEMENTAREA. 
Conferintele si seminariile editiei 2016 se vor desfasura sub titlul generic: „Regiunile si orasele pentru o crestere durabila si incluziva”, cu 3 tematici prioritare: 
1) „Crestere economica durabila si sustinuta” (topicuri pentru dezbateri: specializarea inteligenta, economia circulara, eficienta energetica);
2) “Crestere economica incluziva” (topicuri pentru dezbateri: incluziunea sociala, piata muncii, educatia, micro-afacerile, serviciile publice, criza refugiatilor si utilizarea fondurilor europene);

3) “Simplificarea fondurilor europene structurale si de investitii”(topicuri pentru dezbateri: eficienta si eficacitatea programelor de management, simplificarea, dezvoltarea urbana, instrumentele ITI - Investitii Teritoriale Integrate - si CLLD - Dezvoltarea locala plasata sub responsabilitatea comunitatii -, capacitatea administrativa, rezultatele timpurii ale evaluarii ex-post pentru perioada 2007-2013).

Pentru fiecare din aceste tematici, partenerii implicati în eveniment sunt invitati sa prezinte provocarile si solutiile legate de managementul programelor, dar si dimensiunea transfrontaliera, interregionala sau transnationala.

Vor fi organizate aproximativ 100 ateliere de lucru, dezbateri si conferinte la care vor asista circa 6000 de participanti, atât din mediul european, cât si de la nivelul autoritatilor regionale si locale, universitatilor, companiilor, etc.
La editia din 2016, sesiunile de lucru vor fi distribuite dupa cum urmeaza:
-          25-30 ateliere/dezbateri organizate de parteneriate regionale, respectiv consortii de regiuni si/sau orase;
-          circa 40 ateliere/dezbateri organizate de Directia generala pentru politica regionala și urbana a Comisiei Europene si la care se pot implica parteneri regionali;
-          circa 25 ateliere de lucru gazduite de Comitetul Regiunilor si cunoscute sub numele de"Meeting Place";
-          pâna la 10 seminarii „University”.
Termenul limita pentru depunerea aplicatiilor: 1 aprilie 2016, iar rezultatele selectiei vor fi facute publice pe 29 aprilie a.c.
 
Participarea unei autoritati locale/regionale la acest eveniment poate sa fie:
-          ca partener într-un parteneriat regional,
-          ca partener într-o colaborare pentru „Meeting Place”, „University” sau dezbateri ale Comisiei Europene,
-          prin asistare la workshop-uri si dezbateri (înscrierile sunt online si se vor deschide pe 8 iulie a.c.).
 
Ca si în anii precedenti, conditiile pentru participarea unui parteneriat regional, în calitate de organizator al unei dezbateri, sunt, în linii mari, urmatoarele:
-          parteneriatul trebuie sa fie constituit din minimum 5 si maximum 12 parteneri (judete/orase/regiuni implicate în implementarea fondurilor structurale si de investitii) si sa reprezinte cel putin 4 state membre ale UE;
-          sa fie desemnat un partener coordonator dintr-un stat membru al UE;
-          organizarea unui/unei atelier/dezbateri care sa se încadreze într-una din cele 3 tematici prioritare;
-          pentru desfasurarea evenimentului principal, parteneriatul sa asigure o locatie in cartierul european de la Bruxelles cu o capacitate de cel putin 90 de locuri;
-          fiecare partener sa organizeze cel putin un eveniment local, sub titulatura „Europa în regiunea mea”, în perioada septembrie-noiembrie 2016 (aplicatia privind descrierea se poate depune pâna pe 6 iunie a.c).
Ghidul participantului cu toate detaliile de participare poate fi descarcat la adresa:
http://ec.europa.eu/regional_policy/regions-and-cities/2016/doc/ewrc_guide_for_event_partners_2016.pdf
 
„Side Events” se pot organiza daca acestea au loc în perioada 10-13 octombrie la Bruxelles si se incadreaza într-una din cele 3 tematici. Termenul limita pentru depunerea aplicatiilor este 23 septembrie 2016.
 
Pentru mai multe detalii referitoare la conditiile de participare, documentatia aferenta si contact, va rugam accesati pagina web dedicata acestui eveniment: http://ec.europa.eu/regional_policy/regions-and-cities/2016/partners.cfm  
 
