CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

PROCES-VERBAL

[ncheiat  la ]edin\a ordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea

din data de 30 mai 2003

La ]edin\a ordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, convocat` prin Dispozi\ia Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea nr.61/19.05.2003, au participat: domnul pre]edinte Com`nescu Iulian, domnul vicepre]edinte Stancu Dumitru, domnul vicepre]edinte St`v`roiu Petre, domnii consilieri jude\eni, domnul secretar general al jude\ului, Dirinea Constantin, speciali]ti din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean, invita\i: Dogaru Marin – director general, Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea; Mo]teanu Alexandru – Director, Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea; Maria Munteanu – Director, Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea; Dumitru Laz`r – Director,  Biblioteca Jude\ean` “Antim Ivireanul” V@lcea; Eugen Deca – Director, Muzeul Jude\ean V@lcea; Elena Stoica – Director, Centrul Jude\ean de Conservare ]i Valorificare a Tradi\iei ]i Crea\iei Populare V@lcea; Doina G`nescu – Director, }coala de Arte R@mnicu V@lcea; Nicolae B`nic`-Ologu – Director, Memorialul Nicolae B`lcescu;  Adrian Roman – Director, Teatrul de Stat “Anton Pann” R@mnicu V@lcea; Constantin Pop - }ef Corp, Corpul Gardienilor Publici V@lcea; Mircea Lera – Pre]edinte, Centrul Jude\ean Salvamont V@lcea; Gabriela St`nculescu – Director, Centrul Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea; Daniela Duca – Agen\ia de Dezvoltare V@lcea; Gog@rnoiu Gheorghe – Director general, Direc\ia General` a Finan\elor Publice V@lcea; Stana Constantin – Director, Direc\ia Jude\ean` pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea.

Sunt prezen\i reporteri de televiziune ]i presa local`.

Dl.Com`nescu – Bun` diminea\a ]i bine a\i venit la aceast` ]edin\`. Prin Dispozi\ia nr.61/19.05.2003 a fost convocat` ]edin\a ordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, azi, 30 mai 2003, orele 10.00, [n sala mare a Consiliului jude\ean. Sunt prezen\i to\i cei 39 de consilieri jude\eni. Ordinea de zi  cuprinde 22 de puncte. Dumneavoastr` a\i studiat ordinea de zi ]i de aceea nu [i mai dau citire. Dac` ave\i complet`ri sau obiec\ii la ordinea de zi? – Nu. Supun votului dumneavoastr` ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi ordinea de zi.

Dl.Com`nescu – Toate materialele de pe ordinea de zi au fost discutate [n ]edin\ele comisiilor de specialitate ale Consiliului jude\ean, au fost [ntocmite rapoarte ]i au fost avizate favorabil.

Punctul 1:

Dl. Com`nescu – Aprobarea procesului-verbal al ]edin\ei anterioare a Consiliului Jude\ean V@lcea.

Dac` sunt observa\ii privind [ntocmirea procesului-verbal? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` procesul-verbal al ]edin\ei anterioare a Consiliului jude\ean. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 1.

Punctul 2:
Dl. Com`nescu – Informare privind activitatea desf`]urat` de Consiliul Jude\ean V@lcea  [n perioada 19 martie – 30 mai 2003.
Dl. Com`nescu – Sunt [ntreb`ri sau complet`ri din partea dumneavoastr`? – Nu. Dac` nu sunt, supun votului dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 2. 

Punctul 3:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind aprobarea Programului de dezvoltare economico-social` a jude\ului V@lcea pe anul 2003.

Dac` sunt observa\ii? Domnul consilier jude\ean Ion Cercel.

Dl.Cercel – Domnule pre]edinte, a]a cum am spus ]i [n ]edin\a Delega\iei Permanente, doream ca Programul de dezvoltare economico-social` a jude\ului V@lcea pe anul 2003 s` fie completat cu alimentarea cu gaze, ce se va introduce [n comune a]a cum este prev`zut [n Programul [ntocmit de dumneavoastr`. 

Dl.Com`nescu – De acord, domnule consilier jude\ean Ion Cercel. Pentru a ]ti to\i consilierii jude\eni, distribu\iile de gaze au devenit servicii publice de interes na\ional ]i, ca atare, sunt coordonate direct de Ministerul Industriei ]i Resurselor. O s` complet`m Programul de dezvoltare ]i cu aceast` propunere. Supun votului dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 3. 

Punctul 4:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea, pe anul 2003.

Dac` sunt observa\ii? 

Dl.Vr`jitoru – Nu.

Dl.Com`nescu - Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re? Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 4.

Punctul 5:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind rectificarea anexelor 1, b1 ]i b2 la Hot`r@rile Consiliului Jude\ean V@lcea nr.2 din 29 ianuarie 2003 ]i nr.11 din 19 martie 2003, de modificare a repartiz`rii pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoare ad`ugat`.

Dac` la acest punct sunt probleme? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 5.

Punctul 6:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind majorarea cu suma de 1.698.000 mii lei a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului ]i repartizarea acesteia pe unit`\i administrativ-teritoriale,  pe anul 2003.

Dac` sunt observa\ii? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 6.
Punctul 7:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind rectificarea anexei nr.3 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.127 din 12 decembrie 2002, de aprobare a Bugetului de venituri ]i cheltuieli pe anul 2003 al Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea.

Dac` sunt observa\ii? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 7. 

Punctul 8:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind aprobarea contului de [ncheiere a exerci\iului bugetar al Consiliului Jude\ean V@lcea, pe anul 2002.

Dac` sunt observa\ii? – Nu.  Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`?  - Nu. Se ab\ine cineva – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 8.

Punctul 9:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind aprobarea nivelului taxelor locale ]i al tarifelor ce se vor aplica cu data de 1 ianuarie 2004.

Dac` sunt observa\ii sau discu\ii? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 9. 

Punctul 10:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind stabilirea ]i aprobarea func\iilor publice, organigramei ]i a statului de func\ii ale aparatului propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea. 

Probabil c` a\i primit materialele rectificate. La dosar era pus` o prim` variant`, unde num`rul func\iilor de conducere se stabilise [n raport de num`rul anagaja\ilor Consiliului jude\ean. Ulterior, a intervenit o rectificare, prin care s-a stabilit ca num`rul func\iilor de conducere s` fie [n raport de num`rul func\ionarilor publici ]i de aceea a intervenit aceast` modificare. Ieri am primit Avizul nr.1317 din 28 mai 2003 al Agen\iei Na\ionale a Func\ionarilor Publici. Dac` sunt observa\ii? Domnul consilier jude\ean Constantin Laz`r.

Dl.Constantin Laz`r – La acest punct am ]i eu o propunere – s` [ncerc`m s` facem demersurile pentru a ne autoriza [n domeniul calit`\ii de tip ISO, pentru buna organizare ]i optimizarea statului de func\ii al Consiliului jude\ean.

Dl.Com`nescu – O s` analiz`m aceast` propunere. Dac` mai sunt observa\ii? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 10. 
Punctul 11:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind stabilirea ]i aprobarea organigramei ]i a statului de func\ii ale Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea.

Dac` aici sunt probleme? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 11. 

Punctul 12:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re aprobarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare a Bibliotecii Jude\ene “Antim Ivireanul” V@lcea.

Cu complet`rile propuse de Comisia Na\ional` a Bibliotecarilor, Ministerul Culturii ]i Cultelor, Ministerul Educa\iei ]i Cercet`rii, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 12. 

Punctul 13:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind modificarea art.6 din Regulamentul de organizare ]i func\ionare al Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea.

Ca urmare a actualiz`rii Clasific`rii activit`\ilor din economia na\ional` - CAEN, prin Ordinul nr.601 din 26 noiembrie 2002 al Pre]edintelui Institutului Na\ional de Statistic` a intervenit aceast` modificare. Dac` aici sunt probleme? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 13. 

Punctul 14:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind reorganizarea Centrului Jude\ean Salvamont V@lcea.

Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 14.

Punctul 15:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind modificarea ]i completarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate [n trafic jude\ean pe anul 2003, aprobat prin Hot`r@rea nr.5 din 29 ianuarie 2003 a Consiliului Jude\ean V@lcea.
Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 15.

Punctul 16:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind modificarea art.1 ]i art.2 din Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.49 din 17 aprilie 2003 privind [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Comisiei Jude\ene de Expertiz` Medical` a Persoanelor cu Handicap pentru Adul\i V@lcea. 

Este vorba de [nlocuirea, din cauze obiective, a doamnei dr.Indrie] Paraschiva – Medicin` intern`, cu doamna dr.S`ndulescu Vasilica – Medicin` intern`; a doamnei dr. Cioboat` Ana – Oftalmologie, cu domnul dr. Ionescu Daniel – Oftalmologie, precum ]i a secretarului Comisiei, doamna Botoran Victoria, cu doamna Cioc@rlan Monica.  Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 16.

Punctul 17:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 36 consilii locale din jude\ [n vederea realiz`rii unor proiecte cu finan\are extern` pentru elaborarea planurilor urbanistice generale preliminare ]i a regulamentelor locale de urbanism [n format digital GIS, cu aplica\ie dinamic` de vizualizare, analiz`, scenarizare ]i tip`rire.

Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 17.

Punctul 18:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 10 consilii locale pentru preg`tirea ]i promovarea de proiecte privind dezvoltarea infrastructurii de servicii de gospod`rie comunal` [n jude\ul V@lcea.

Este vorba de Programul SAMTID privind serviciile de gospod`rie comunal` pentru ora]e ]i municipii. Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 18.

Punctul 19:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Direc\iei Jude\ene pentru Protec\ia Plantelor V@lcea. 

Se va pune [ntrebarea de ce nu s-a [ntocmit statul de func\ii ]i proiectul de buget. Inten\ion`m ca [ncadrarea efectiv` pe func\ii s` fie f`cut` [n partea a doua a anului 2003, iar dup` rectificarea bugetului la nivel na\ional ]i la nivelul Consiliului jude\ean, s` stabilim ]i bugetul acestei Direc\ii. Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 19.

Punctul 20:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind trecerea unor bunuri din domeniul public al jude\ului V@lcea ]i din administrarea Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea [n domeniul privat al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea.

Dac` sunt probleme? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 20.

Punctul 21:

Dl. Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind [ncetarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Mirea Costin-Marian.

Este op\iunea domniei sale de a-]i da demisia din func\ia de consilier jude\ean. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Se ab\ine cineva? – Nu. Cineva [mpotriv`? – Nu.

Se supune la vot ]i se aprob` [n unanimitate de voturi punctul 21.

Punctul 22: - Diverse

Dl.Com`nescu – Dac` sunt discu\ii la punctul “Diverse”? Doamna consilier jude\ean Maria Iv`nu].

Dna Iv`nu] – {n ]edin\a trecut` de Consiliu jude\ean  - nu a] vrea ca domnul }tefan Bra]oveanu s` cread` iar`]i c` cine ]tie ce poli\` pl`tesc, mai ales dup` articolul culminant ap`rut [n ceea ce m` prive]te, [n ziarul “Monitorul de V@lcea” din    5 mai – noi am solicitat s` se fac` o adres` Consiliului Local al Municipiului R@mnicu V@lcea, pentru a ni se transmite componen\a tarifului pentru apa potabil`.

Dl.Com`nescu – Adresa s-a redactat, s-a transmis ]i a]tept`m r`spunsul.

Dna Iv`nu] – Aceasta era singura chestiune, pentru c` observa\ia mea, la care d@nsul nu r`spunde [n articol, a fost c` s-au publicat [n alb ni]te liste – nu le pot spune altfel – f`r` a avea componen\a tarifului. Era o list` teoretic`, ori, noi vrem ni]te lucruri practice. 

Dl.Spori] – Tot [n leg`tur` cu acest subiect, [n pres`, acest domn nu ne atac` numai pe noi, consilierii jude\eni, atac` inclusiv Consiliul jude\ean, invoc` faptul c` anumite hot`r@ri sunt ilegale ]i cred c`, Consiliul jude\ean ar trebui s` aibe o pozi\ie public`.

Dl.Com`nescu – Domnule consilier jude\ean Mihai Spori], eu am avut o discu\ie personal`. Noi suntem ]i [n proces, conform HG nr.1362. Domnul Bra]oveanu \ine foarte mult de aduc\iunea de ap` de la Cheia, care [i apar\ine.

Dl.Spori] – Spune c` [i apar\ine.

Dl.Com`nescu – Mai mult dec@t at@t, acum ridic` preten\ii c` i-ar apar\ine ]i sursa Br`di]or. Noi a]tept`m ca justi\ia s` se pronun\e ]i apoi o s` ac\ion`m ca atare.

Dl.Spori] – D@nsul se pronun\` asupra institu\iei ]i consider` c` func\ion`m ilegal. La aceast` afirma\ie trebuie s` i se r`spund` foarte clar, altfel accept`m tacit un punct de vedere ]i nu g`sesc c` este normal.

Dl.Com`nescu – Dac` intr`m [ntr-o discu\ie de acest fel, o s` [nceap` un ]ir de alte discu\ii.

Dl.Spori] – Domnia sa []i face num`rul. La dou` s`pt`m@ni, nu ]tiu pe banii cui, scoate un hectar de pres`, [n care ne face cu ou ]i cu o\et pe to\i. Dac` noi am sta ]i i-am da drept la replic` domniei sale, cred c` nu am mai avea timp nici de problemele Consiliului jude\ean. Dac` ast`zi rezolv`m problema de fond a Consiliului jude\ean [n 20 de minute, [nseamn` c` [n comisiile de specialitate ale Consiliului jude\ean s-a lucrat 200 de minute ]i acest lucru este foarte important, s` nu st`m s` d`m drept la replic` unui domn, c` a visat noaptea o anumit` treab`. V` mul\umesc.

Dna Iv`nu] – Articolul nu are nici o leg`tur` cu ce s-a discutat. {n afar` de faptul c` sunt scrise 3 coloane la adresa mea, calomnios, eu nu inten\ionez s` dau un r`spuns, pentru c` nu vreau s` m` cobor la un anumit nivel. Nivelul este cunoscut.

Dl.Com`nescu – Precizarea f`cut` de domnul consilier jude\ean Mihai Spori] este necesar`, pentru ca opinia public` s` cunoasc` faptul c` aceste materiale au fost analizate cu lux de am`nunte de fiecare comisie ]i de aceea o ]edin\` de Consiliu jude\ean poate dura at@t de pu\in. Dac` mai sunt probleme la punctul “Diverse”? – Nu. V` mul\umim pentru participarea la ]edin\a de ast`zi.

Se declar` ]edin\a [nchis`.

Drept pentru care am [ncheiat prezentul proces-verbal [ntr-un exemplar.

           PRE}EDINTE,                                       SECRETAR GENERAL,

       Iulian Com`nescu                                        Constantin Dirinea
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