R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

I N F O R M A R E

privind activitatea desf`]urat` de Consiliul Jude\ean V@lcea 

[ntre cele dou` ]edin\e ordinare 27 ianuarie - 25 martie 2004

Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` ordinar` [n data de 27 ianuarie 2004, c@nd au fost adoptate un num`r de 13 hot`r@ri dup` cum urmeaz`:

· rectificarea bugetului propriu al jude\ului, pe anul 2004 – Hot`r@rea nr.1 din 27 ianuarie 2004;

· modificarea Hot`r@rii Consiliului Jude\ean V@lcea nr.144 din 16 decembrie 2003 de repartizare pe unit`\i administrativ teritoriale a sumei de 136.000.000 mii lei din cota de impozit pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului, pe anul 2004 – Hot`r@rea nr.2 din 27 ianuarie 2004;

· plata cotiza\iei anuale a Jude\ului V@lcea c`tre Adunarea Regiunilor Europei – Hot`r@rea nr.3 din 27 ianuarie 2004;

· plata contribu\iei Consiliului Jude\ean V@lcea c`tre Fondul pentru Dezvoltare Regional`, pe anul 2004, [n sum` de 695.410.392 lei – Hot`r@rea nr.4 din 27 ianuarie 2004;

· aprobarea baremelor de dotare cu echipament ]i cazarmament ]i duratele de utilizare, precum ]i limitele maxime de cheltuieli pentru copiii ]i tinerii ocroti\i [n serviciile publice specializate pentru protec\ia copilului, mamele protejate [n centre maternale, ]i pentru copiii [ncredin\a\i sau da\i [n plasament la asisten\ii maternali profesioni]ti – Hot`r@rea nr.5 din 27 ianuarie 2004;

· darea [n administrarea Centrului Jude\ean de Aparatur` Medical` V@lcea a unei cote p`r\i din imobilul, proprietate public` a jude\ului V@lcea, situat [n incinta Spitalului Jude\ean de Urgen\` V@lcea – Hot`r@rea nr.6 din 27 ianuarie 2004;

· acordul de modificare a tarifelor la apa potabil` livrat` de Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei  V@lcea – Hot`r@rea nr.7 din 27 ianuarie 2004;

· stabilirea taxelor pentru ob\inerea de c`tre structura de specialitate, [n numele solicitantului, a avizelor legale necesare autoriz`rii [n domeniul construc\iilor – Hot`r@rea nr.8 din 27 ianuarie 2004;

· asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu Consiliile locale ale ora]elor Brezoi, C`lim`ne]ti, B`beni, B`ile Ol`ne]ti ]i ale comunelor D`e]ti ]i Bujoreni, [n vederea [nfiin\`rii unei societ`\i comerciale pe ac\iuni prin reorganizarea Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei  V@lcea, al c`rei obiect de activitate [l constituie prestarea serviciilor de alimentare cu ap` ]i canalizare – Hot`r@rea nr.9 din 27 ianuarie 2004;

· asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu SC ETALON SRL R@mnicu V@lcea [n vederea organiz`rii [n comun a unor activit`\i cuturale (spectacole de cinema) – Hot`r@rea nr.10 din 27 ianuarie 2004;

· acordarea unui [mprumut temporar [n sum` de 900.000 mii lei Centrului de Informa\ii Turistice V@lcea – Hot`r@rea nr.11 din 27 ianuarie 2004;

· aprobarea organigramei ]i statului de func\ii ale Centrului de Informa\ii Turistice V@lcea – Hot`r@rea nr.12 din 27 ianuarie 2004;

· Numirea reprezentantului Consiliului Jude\ean V@lcea [n Adunarea General` a Ac\ionarilor din Societatea Comercial` Centrul de afaceri Flandra – V@lcea SA – Hot`r@rea nr.13 din 27 ianuarie 2004;
Delega\ia Permanent` a Consiliului Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` de lucru, [n data de 27 ianuarie 2003, pentru a analiza proiectele de hot`r@ri care au fost supuse Consiliului jude\ean spre dezbatere ]i adoptare, asigur@nd fundamentarea acestora.



Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a emis [n aceast` perioad` un num`r de ___ dispozi\ii, care privesc: eliberarea certificatelor de urbanism ]i a autoriza\iilor de construire, [ncuviin\`ri c`s`torii minore, avizarea bugetului de venituri ]i cheltuieli pentru Centrul de Informa\ii Turistice V@lcea, constituirea comisiilor paritare ]i de disciplin` din cadrul institu\iei, respingerea de notific`ri la Legea nr.112/1995, reorganizarea secretariatului comisiei pentru efectuarea cercet`rii prealabile [n vederea declar`rii utilit`\ii publice pentru lucr`ri de interes local, delegarea responsabilit`\ilor de implementare a Proiectului privind pietruirea drumurilor comunale, domnilor Mircea Predescu ]i Florea Mierlu], etc.

Toate hot`r@rile ]i dispozi\iile emise au fost comunicate [n termen Prefecturii Jude\ului V@lcea, autorit`\ilor ]i persoanelor interesate.

{n fiecare zi de miercuri, Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea acord` audien\e, ]i particip` de asemenea la videoconferin\a s`pt`m@nal`.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Jude\ean V@lcea s-au [ntrunit [n ]edin\e exercit@nd astfel atribu\iile prev`zute de Regulamentul de organizare ]i func\ionare al Consiliului Jude\ean V@lcea.

Activitatea comisiilor de specialitate este consemnat` [n procesele-verbale [ntocmite [n cadrul ]edin\elor de lucru.  Comisiile  au  analizat materialele transmise, le-au avizat ]i, dup` caz, au propus amendamente.

Principalele ac\iuni desf`]urate [n aceast` perioad` de Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea au fost prezentate [m conferin\ele de pres` din datele de: 23 februarie, 1 martie, 8 martie ]i 15 martie 2004, dup` cum urmeaz`:

· Conferin\a de pres` - 23 februarie 2004

1. Derularea programului social privind aprovizionarea ]i distribu\ia produselor lactate ]i de panifica\ie, în ]coli ]i gr`dini\e

Joi, 19 februarie a.c., speciali]tii Consiliului Jude\ean Vâlcea s-au întâlnit, la sediul institu\iei, cu reprezentan\ii produc`torilor ]i ai institu\iilor cu atribu\ii de control în domeniul sanitar-veterinar, pentru a analiza derularea programului social privind aprovizionarea ]i distribu\ia produselor lactate ]i de panifica\ie elevilor ]i pre]colarilor, în conformitate cu prevederile OUG nr.96/2002.

În cadrul discu\iilor, s-au analizat: modul de aprovizionare a ]colilor ]i gr`dini\elor, pe timp friguros; diversificarea produselor livrate, în conformitate cu prevederile ordonan\ei ]i ale contractelor încheiate, precum ]i condi\iile de depozitare a produselor, având în vedere faptul c` nu toate ]colile ]i gr`dini\ele dispun de spa\ii corespunz`toare ]i de spa\ii frigorifice.

S-a luat m`sura ca, [n colaborare cu institu\iilor specializate, cu atribu\ii de control în domeniul sanitar-veterinar, s` se urm`reasc` achizi\ionarea acestor utilaje frigorifice, având în vedere apropierea timpului c`lduros.

2. Contract de împrumut subsidiar pentru finan\area programului de pietruire a drumurilor comunale

Prin hot`rârea Guvernului nr. 26/2003, s-a aprobat contractarea, de c`tre Ministerul Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului, respectiv, garantarea de c`tre Ministerul Finan\elor Publice, a unui credit extern în valoare total` de 50 milioane dolari, pentru finan\area programului de pietruire a drumurilor comunale.

Urmare demersurilor întreprinse de conducerea Consiliului Jude\ean, jude\ului Vâlcea i s-a alocat suma de un milion dolari, din care 0,4 milioane în anul 2004 ]i diferen\a în 2005.

A fost încheiat contractul de împrumut subsidiar între Ministerul Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului ]i Consiliul Jude\ean Vâlcea, în calitate de agen\ie de implementare.

Pentru primul an de execu\ie, vor fi continuate lucr`rile la DC 91- Am`r`]ti – Padina, în comuna Am`r`]ti ]i pe DC 158 Bune]ti-P`u]e]ti M`gla]i, în comuna P`u]e]ti-M`gla]i (în vederea punerii în func\iune).

De asemenea, având în vedere starea tehnic` precar` în care se afl` unele drumuri comunale, vor începe, imediat ce timpul va permite, lucr`rile pe   DC 148A Bogd`ne]ti-Coste]ti, comunele Coste]ti ]i Tom]ani, ]i pe drumurile comunale 142, 143 ]i 144, Horezu-Ur]ani; Horezu-Olari-T`n`se]ti ]i Horezu-Râme]ti, care fac leg`tura cu biserica unde este înmormântat IG Duca ]i zona olarilor, vizitat` de turi]ti. 

3. Proiectul na\ional „Anul 2004, anul colectivit`\ilor locale în România”

Prin HG nr. 1254/2003, s-a aprobat Proiectul Na\ional „Anul 2004 - anul colectivit`\ilor locale din România”,  bazat pe parteneriatul dintre autorit`\ile administra\iei publice centrale ]i cele locale.

Ca urmare a analizei propunerilor jude\ului nostru, în cadrul reuniunii preg`titoare a Comitetului Interministerial pentru Rela\ia cu Administra\ia Public`, speciali]tii Consiliului Jude\ean Vâlcea au întocmit lista complet` a proiectelor cu finan\are integral asigurat`, care se afl` în derulare sau a c`ror implementare va demara în anul 2004.

Aceast` list` a fost transmis` Ministerului Adsministra\iei ]i Internelor. 

4. Electrificarea satelor

Guvernul României a ini\iat un program de electrificare a satelor cu termen de finalizare anul 2007, [n baza c`ruia, jude\ului nostru îi vor fi alocate 48,8 miliarde lei.

Consiliul Jude\ean Vâlcea, împreun` cu SC Electrica SA, a procedat la inventarierea tuturor localit`\ilor neelectrificate sau electrificate par\ial. De men\ionat este faptul c`, în categoria localit`\lor, se includ ]i a]ez`rile stabile locuite în tot timpul anului, amplasate în intravilan, care au mai mult de cinci gospod`rii (locuin\e distincte).

Inventarierea a fost necesar`, în vederea finaliz`rii studiului „Analiza stadiului de realizare a electrific`rii rurale; stabilire de priorit`\i” ]i sus\inerii acestuia la Ministerul Economiei ]i Comer\ului.

5. Demararea lucr`rilor de refacere a noii linii de cale ferat` Vâlcele – Rm. Vâlcea

Dup` cum se cunoa]te, proiectul de refacere a liniei de cale ferat` Vâlcele-Rm.Vâlcea constituie una din priorit`\ile Guvernului privind infrastructura feroviar`, fapt pentru care se sprijin` eforturile Ministerului Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului ]i, respectiv, ale Companiei Na\ionale de C`i Ferate de a parcurge toate etapele legale pân` la începerea efectiv` a lucr`rilor. 

Un element de importan\` deosebit` de natur` s` clarifice elaborarea studiului de fezabilitate ]i a proiectelor tehnice, elemente necesare pentru ob\inerea autoriza\iei de construire, îl reprezint` situa\ia juridic` actual` a propriet`\ilor pe ampriza lucr`rilor existente.

6. În 22 de localit`\i, centralele telefonice manuale vor fi înlocuite cu echipamente digitale

Urmare demersurilor f`cute la Guvern ]i de conducerea jude\ului Vâlcea pentru înlocuirea vechilor centrale telefonice manuale existente în mai multe comune vâlcene s-a ob\inut cuprinderea în programul de modernizare pe acest an a unui num`r de 22 de localit`\i. 

Vor beneficia de serviciile furnizate de noile echipamente digitale de telefonie localit`\ile: Ione]ti, Orle]ti, Olanu, Galicea, Prundeni, Am`r`]ti, Gu]oieni, }u]ani, M`ciuca, Valea Mare, Lalo]u, Ghioroiu, Tetoiu, Ro]iile, Z`treni, Gr`di]tea, Berbe]ti, Matee]ti, Alunu, Cop`ceni, Cerni]oara ]i L`de]ti


Directorul Romtelecom Vâlcea  s-a deplasat la Bucure]ti pentru aprobarea investi\iei.

7. Continuarea proiectului cu danezii

Urmare unei colabor`ri eficiente între Consiliul Jude\ean, RADRA Vâlcea ]i Agen\ia Danez` de Protec\ie a Mediului, aceasta din urm` acord` sprijin financiar  (grant) de 750 mii euro (cca 30 miliarde lei), pentru continuarea aduc\iunii de ap` spre Dr`g`]ani, respectiv, tronsonul Goranu-B`beni.

Pentru demararea, începând cu luna aprilie a.c., a lucr`rilor, firma de consultan\` RAMBOLL din Danemarca a solicitat o serie de date tehnice care s` le premit` simularea pe calculator a func\ion`rii întregului sistem de la surs` (Lacul Br`di]or), pân` la consumatorul final (municipiul Dr`g`]ani).

Speciali]ti ai Consiliului Jude\ean ]i ai RADRA Vâlcea, împreun` cu proiectactul au definitivat ]i transmis datele solicitate de danezi cu privire la debitele de ap` necesare pe fiecare localitate, capacitatea rezervoarelor de înmagazinare a apei, diametrele ]i lungimile aduc\iunii ]i racordurilor la rezervoare, presiunile în punctele de racord ]i cotele de nivel ale rezervoarelor de înmagazinare.

S-a insistat ca toate aceste lucr`ri, inclusiv simularea pe calculator, s` se deruleze cât se poate de repede, pentru ca începerea efectiv` a lucr`rilor s` se realizeze în luna mai.

8. Proiecte noi în municipiul Dr`g`]ani

A. „Centru social pilot”

În baza contractului nr. 1060 din 29 noiembrie 2003, semnat de Consiliul Jude\ean Vâlcea ]i Ministerul Integr`rii Europene, la Dr`g`]ani, urmeaz` a se implementa proiectul „Centrul social pilot”.

Proiectul a fost elaborat ]i depus de Consiliul Jude\ean Vâlcea în cadrul Programului Phare 2001 – Coeziune Economic` ]i Social`, schema de investi\ii în servicii sociale, linie de buget Ro 01080303.

Valoarea eligibil` a proiectului este de 142.210 euro, din care 126.210 euro este valoarea grantului oferit de Uniunea European`. 

Durata proiectului este de 18 luni. 

Se dore]te ca, prin aplicarea acestui proiect în municipiul Dr`g`]ani, s` se realizeze, cu sprijinul Consiliului Jud\ean Vâlcea, o structur` profesionalizat` care s` fie apt` s` ofere instruirea pentru persoanele care vor activa în domeniul asisten\ei sociale ]i, totodat`, s` ofere consiliere ]i îndrumare cet`\enilor din municipiul Dr`g`]ani care caut` un loc de munc`.

B. „Reabilitare re\ea de ap` în zona centru - nord a Municipiului Dr`g`]ani, jude\ul Vâlcea”

Instrument de finantare: Programul PHARE 2001 Coeziune Economic` ]i Social` 

Schema de finan\are nerambursabil` pentru proiecte de infrastructura mic`

Solicitant: Consiliul Local al Municipiului D`r`g`]ani

Partener: Agen\ia pentru Dezvoltare Vâlcea, serviciu public aflat sub autoritatea Consiliului Jude\ean Vâlcea

Proiectul are ca scop îmbun`t`\irea calit`\ii serviciilor de alimentare cu ap` a Municipiului Dr`g`]ani, care, [n prezent, nu satisfac cerin\ele consumatorilor casnici ]i institu\ionali.

Obiectivele generale ale proiectului sunt:

1. dezvoltarea infrastructurii locale în vederea cre]terii atractivit`\ii pentru investi\ii a Municipiului Dr`g`]ani;

2. sporirea calit`\ii vie\ii în Municipiul Dr`g`]ani

Bugetul proiectului este de 949.731 euro, din care contribu\ie Phare 835.128 euro ]i contribu\ie proprie 114.603 euro.

C. „Diversificarea ]i modernizarea serviciilor sociale în municipiul Dr`g`]ani”

Instrument de finan\are: Programul PHARE 2001 Coeziune Economic` ]i Social`;  Schema de investi\ii în servicii sociale

Solicitant: Consiliul Local al municipiului Dr`g`]ani

Partener: Agen\ia pentru Dezvoltare Vâlcea, serviciu public aflat sub autoritatea Consiliului Jude\ean Vâlcea.

Proiectul are ca scop implementarea unui sistem de servicii sociale planificat, prin oferirea de servicii comunitare într-o manier`-cost eficien\` ]i pe baza identific`rii nevoilor reale ale grupurilor vulnerabile.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea sistemului de asisten\` social`, din municipiul Dr`g`]ani, pentru a r`spunde nevoilor sociale ale zonei, prin diversificarea ]i extinderea serviciilor comunitare existente.
Bugetul proiectului este de 143.286 euro, din care contribu\ie Phare 127.373 euro ]i contribu\ie proprie 15.913 euro.
Consiliul Jude\ean Vâlcea, prin serviciul public specializat în accesarea programelor de finan\are - Agen\ia pentru Dezvoltare Vâlcea, s-a implicat în elaborarea documenta\ilor pentru finan\area ultimelor dou` proiecte, prin realizarea urmatoarelor documente:

· cererea de fina\are;

· bugetul proiectului;

· rezumatul proiectului;

-     studiu de pia\` privind oportunitatea implement`rii proiectului.

· Conferin\a de pres` - 1 martie 2004 

1. Fostul sediu al BNR transmis [n domeniul public al jude\ului ]i [n administrarea Consiliului Jude\ean.

Prin Hot`rârea Guvernului nr.109/16 februarie 2004 s-a aprobat trecerea mai multor imobile aflate în domeniul public al statului ]i în administrarea Regiei Autonome „Administra\ia Patrimoniului Protocolului de Stat”, în domeniul public al mai multor jude\e ]i în administrarea consiliilor jude\ene, cu destina\ia de muzee.  

Prin hot`rârea amintit`, fostul sediu al Sucursalei Vâlcea a BNR a trecut, din domeniul public al statului ]i din administrarea Regiei Autonome „Administra\ia Patrimoniului Protocolului de Stat”, în domeniul public al jude\ului Vâlcea ]i în administrarea Consiliului Jude\ean.

Imobilul, constând în dou` corpuri de cl`dire ]i terenul aferent (890mp), s-a preluat prin protocol încheiat între Consiliul Jude\ean ]i Regia Autonom` „Administra\ia Patrimoniului Protocolului de Stat”.

2. Electrificarea satelor

În cadrul dezbaterilor care au avut loc vineri, 26 februarie a.c., la Consf`tuirea care s-a desf`]urat la Palatul Parlamentului ]i la care a participat ]i premierul Adrian N`stase, s-a discutat despre posibilitatea extinderii re\elelor electrice acolo unde este nevoie, precum ]i de racordarea la re\elele electrice a locuin\elor construite prin ANL, astfel încât, pân` în 2007 s` fie electrificat ]i ultimul c`tun din România.

Ministerul Economiei  a contractat, anul trecut, un credit de 200 milioane dolari, din care s-au consumat 36 de milioane. În acest an se efectueaz` contractarea celei de-a doua tran]e de circa 62 milioane dolari, pentru executarea unor lucr`ri a c`ror prioritate a fost stabilit` de consiliile jude\ene, împreun` cu filialele SC Electrica.

De re\inut c` astfel de lucr`ri se vor executa doar acolo unde grupurile de gospod`rii sunt formate din cel pu\in cinci, iar cheltuiala pe gospod`rie nu dep`]e]te 75 milioane lei.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a f`cut apel la primari s` nu mai elibereze autoriza\ii de construire pentru locuin\e sau alte dependin\e în afara perimetrului construibil aprobat prin planuri urbanistice generale ]i zonale.

3. Proiecte Phare pentru reabilitarea ]colilor

În acest an, vor beneficia de fonduri alocate prin programe Phare, dou` grupuri ]colare din jude\ul Vâlcea, respectiv Grupul }colar Economic C`lim`ne]ti, care va primi echipamente de calcul ]i utilaje în valoare de 100 mii euro, ]i Grupul }colar IC Br`tianu Dr`g`]ani, c`ruia [i vor fi alocate circa 700 mii euro pentru:

· echipamente – 189 mii euro;
· infrastructur` (refacere instala\ie electric`, amenaj`ri ateliere, rampe pentru persoane cu handicap; reabilitare ateliere tâmpl`rie; modernizare ateliere industrie alimentar`) –215 mii euro;
· achizi\ion`ri echipamente (instala\ii prelucrare lapte)- 165 mii euro;
· achizi\ionare echipamente – 135 mii euro.
În aceast` perioad`, se afl` în preg`tire documenta\iile tehnice necesare demar`rii lucr`rilor.

4. Negocieri pentru elaborarea documenta\iilor obiectivului „Amenajare extindere ]i modernizare a cl`dirii cinematografului  Modern“
Concursul de solu\ii organizat de Consiliul Jude\ean Vâlcea pentru realizarea obiectivului „Amenajare extindere ]i modernizare a cl`dirii cinematografului  Modern“, în vedera asigur`rii unui sediu pentru  Teatrul „Anton Pann” ]i-a desemnat câ]tig`torii. 

Cei trei premian\i sunt: Arhinet Plus SRL Rm. Vâlcea (premiul I); Arhitect SRL Rm. Vâlcea (premiul II) ]i Biroul Individual de Arhitectur`, arhitect Buzil` Mihaela, Curtea de Arge] (premiul III).

Cinci dintre solu\iile primite au fost prezentate într-o expozi\ie la Galeriile de art`, unde, au putut fi vizionate de publicul larg, care, în majoritate, a apreciat lucrarea premiat` de juriul concursului.

Câ]tig`torul premiului I a fost chemat la negocieri, în vederea încredin\`rii elabor`rii documenta\iilor tehnico-economice, necesare începerii execu\iei.
5. Deplasare la Craiova 
Ministerul Administra\iei ]i Internelor a organizat întâlniri zonale, pentru analiza proiectelor care urmeaz` s` fie finan\ate prin Programul Na\ional „România Curat`” ]i Proiectul Na\ional „Anul 2004 – anul colectivit`\ilor locale din România”.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a participat la întâlnirea cu reprezentan\ii Guvernului, care s-a desf`]urat la Craiova, [n data de 17 martie.

Au participat: Ministrul delegat pentru administra\ia public`, Gabriel Oprea, Secretarii de stat Ilie }tefan ]i Gheorghe Emacu, prefec\ii, pre]edin\ii consiliilor jude\ene ]i primarii  municipiilor ]i ora]elor din jude\ele: Arge], Giurgiu, Vâlcea, Olt, Teleorman, Gorj, Dolj, Mehedin\i ]i Cara] Severin.

6. În 2004,  alte 10 ]coli vâlcene vor avea ap` curent`

Ministerul Educa\iei ]i Cercet`rii a solicitat Consiliului Jude\ean Vâlcea, nominalizarea a 10 dintre cele 25 de ]coli vâlcene aprobate în Programul pentru Înv`\`mânt Rural, Subcomponenta I.3, privind asigurarea facilit`\ilor minime la ]colile din zonele s`race, pentru executarea lucr`rilor de alimentare cu ap`.

Speciali]tii Consiliului Jude\ean Vâlcea au întocmit fi]a tehnic` pentru cele 10 ]coli ]i protocolul prin care vor fi nominalizate acestea. 

La selectarea ]colilor se va \ine cont, în primul rând, de num`rul elevilor ]i de existen\a unor re\ele de alimentare cu ap` sau a altor surse de ap` locale.

· Conferin\a de pres`, 8 martie 2004

1.Utilit`\i pentru s`lile de sport

Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a analizat, împreun` cu un colectiv de speciali]ti ai Consiliului Jude\ean care s-a deplasat la fa\a locului, stadiul realiz`rii lucr`rilor tehnico-edilitare ce se vor executa în cadrul programului social privind construirea s`lilor de sport. 


În urma acestei analize, s-au constatat urm`toarele:

· sunt asigurate, în totalitate, fondurile necesare execut`rii lucr`rilor tehnico-edilitare la s`lile de sport din localit`\ile Horezu ]i Dr`g`]ani;

· la Sute]ti se impune suplimentarea cu suma 166,5 milioane lei;

· nu se cunosc fondurile necesare execut`rii lucr`rilor tehnico edilitare pentru s`lile de sport din Berbe]ti ]i C`lim`ne]ti, deoarece licita\iile pentru adjudecarea execu\iei acestor lucr`ri vor avea loc în cursul acestei luni;

· lucr`rile tehnico-edilitare demarate la s`lile de sport din Dr`g`]ani ]i Sute]ti sunt în stadii avansate de execu\ie. Pentru ca utilit`\ile s` fie realizate pân` în luna aprilie a.c., când au termen de dare în folosin\` s`lile de sport, un colectiv de speciali]ti ai Consiliului Jude\ean analizeaz`, s`pt`mânal, stadiul execu\iei lucr`rilor, propunând conducerii m`surile necesare pentru rezolvarea tuturor problemelor ivite în timpul execu\iei.

2. Negocieri pentru elaborarea documenta\iilor obiectivului „Amenajare, extindere ]i modernizare a cl`dirii cinematografului  Modern“
Urmare negocierii cu comisia de negociere condus` de pre]edintele Consiliului Jude\ean s-a stabilit ca voaloarea lucr`rilor de proiectare propus` de proiectant s` fie redus` de la suma de 1 miliard lei, la 900 milioane lei ]i, suplimentar, în cadrul valorii de 900 milioane lei s` se elaboreze, tot prin grija proiectantului, ]i expertiza tehnic` a cl`dirii existente a cinematografului (valoarea estimat` este de cca 100 milioane lei). Valorile de proiectare ]i termenele negociate vor fi transpuse într-un grafic ce va fi anex` la contractul încheiat cu directorul firmei Arhinet Plus SRL Rm. Vâlcea, arhitect Cristinel Vlad. 

Potrivit graficului, la jum`tatea lunii mai, vor demara lucr`rile de amenajare a sediului.

3. Întâlnirea cu conducerea Direc\iei Regionale de Drumuri ]i Poduri Craiova ]i Sec\iei Drumuri Na\ionale V@lcea – stabilirea de priorit`\i
Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea ]i prefectul Aurel Vl`doiu s-au întâlnit cu directorul Direc\iei Regionale de Drumuri ]i Poduri Craiova, Adrian Lumezeanu, ]i cu cel al Sec\iei Drumuri Na\ionale Rm. Vâlcea, Eugen M`nescu, pentru a discuta aspectele privind problemele deosebite de pe raza jude\ului Vâlcea. 

Fiindc` problema disloc`rii de roci de pe versan\ii V`ii Oltului este înc` de actualitate, sectorul de drumuri stând destul de slab la capitolul reabilitare, iar fondurile insuficiente nu permit realizarea tuturor lucr`rilor, au fost stabilite urm`toarele priorit`\i:

· convocarea urgent` a unei comisii formate din reprezentan\i ai Companiei Na\ionale de Autostr`zi ]i Drumuri Na\ionale din România, ai Direc\iei Regionale de Drumuri ]i Poduri Craiova ]i ai Sec\iei Drumuri Na\ionale Vâlcea, pentru stabilirea lucr`rilor de consolidare versan\i în sectorul km 198+000 – 239+400, pe DN 7;

· demararea de lucr`ri urgente pentru montarea de tuburi ]i realizarea de ]an\uri pentru scurgerea apelor meteorice (DN 7) ]i executarea balast`rii întregului drum km 0+000 –31+600 Câineni-Peri]ani;

· începerea execut`rii lucr`rilor de consolidare versan\i la km 60+490 – 60+570 (DN 65 C);

· întocmirea documenta\iei pentru alunecarea de teren de la km47+525 (localitatea Gr`di]tea), pe DN 67B, în vederea execut`rii lucr`rilor;

· tratarea punctelor de alunec`ri active de pe DN67.

Toate aceste priorit`\i au fost aduse la cuno]tin\` directorului DRDP Craiova, care va solicita aprobarea conducerii Companiei Na\ionale ]i alocarea de fonduri.

· Conferin\a de pres` -15 martie 2004. 

1. Oameni de afaceri spanioli, interesa\i s` investeasc` în Vâlcea

La sfâr]itul lunii februarie, Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea s-a întâlnit cu un grup de oameni de afaceri spanioli interesa\i s` investeasc` în jude\ul Vâlcea. La întâlnirea care s-a desf`]urat la sediul Consiliului Jude\ean, oaspe\ilor le-a fost prezentat jude\ul, precum ]i oportunit`\ile de a investi în infrastructur` ]i turism, iar ace]tia s-au ar`tat deosebit de interesa\i de proiectul sta\iunii turistice Obâr]ia Lotrului ]i de proiectul de modernizare a fabricii de lapte de la Horezu, unde, unul dintre ei (omul de afaceri Alfonso Cadaval), împreun` cu actualul proprietar, Hani Kalil, va implementa un proiect Sapard în valoare de 2 milioane euro, cu cofinan\are 50%. 

Investitorii spaniolii au dorit s` cunoasc` opinia unui renumit arhitect ce urma s` fie invitat la Obâr]ia Lotrului de Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea. 

Invita\ia Pre]edintelui a fost transmis`, prin fax, la Madrid, domnului Alfonso Vegara, care a r`spuns c` îi face o deosebit` pl`cere s` îi accepte invita\ia în jude\ul Vâlcea ]i, în special în zona Obâr]ia Lotrului. 

Renumitul arhitect spaniol l-a asigurat pe pre]edintele Consiliului Jude\ean c` va veni în Vâlcea la începutul lunii aprilie, împreun` cu omul de afaceri Alfonso Cadaval. Cel mai probabil, cei doi spanioli vor veni în Vâlcea pe data de 5 aprilie.

Tot atunci, va  veni la Obâr]ia Lotrului ]i Pre]edintele ASA Holding SA, Alex Aposteanu, interesat, de asemenea, de punerea la punct a detaliilor de lansare a proiectului de înfiin\are a unei sta\iuni montane pentru sporturi de iarn` ]i pentru recreere la Obâr]ia Lotrului.

ASA Holding inten\ioneaz` s` investeasc` în acest proiect în care va atrage ]i al\i oameni de afaceri str`ini, interesa\i s` dezvolte afaceri într-o sta\iune montan`.

2. Proiectul de reabilitare a SC CET Govora SA

Anul trecut, la sfâr]itul lunii iulie, Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a semnat un memorandum de în\elegere privind reabilitarea ]i modernizarea centralei termice ]i a sistemului de termoficare în Rm. Vâlcea, încheiat cu „IC Consulenten Vienna” din Viena.

Proiectul ar putea fi realizat cu ajutorul firmei austriece amintite, care se angajeaz` s` ofere partenerului român un pachet de servicii ce cuprinde: elaborarea studiilor de prefezabilitate ]i fezabilitate (costurile studiilor fiind suportate de Ministerul de Finan\e din Austria); elaborarea proiectului pentru implementarea unui contract „la cheie”; ob\inerea de credite nerambursabile prin mecanismul Joint Implementation de reducere a gazelor cu efect de ser`; sprijin pentru promovarea proiectului la importante companii austriece ]i pentru înfiin\area companiei de proiect; contactarea unor institu\ii financiare pentru ob\inere de finan\`ri.

Prin aceast` colaborare, Consiliul Jude\ean ]i SC CET Govora SA inten\ioneaz` s` reabiliteze Centrala Termoelectric` Govora CHP ]i re\eaua de înc`lzire centralizat`, care înseamn`: reducerea consumurilor specifice ale centralei; reducerea emisiilor de gaze cu efect de ser`; reducerea pierderilor de agent termic ]i de energie din sistemul primar ]i secundar de înc`lzire centralizat`; modernizarea centralei electro-termice; modernizarea ciclului de producere a aburului/apei calde.

Investi\ia, estimat` la 22 milioane euro, din care 7 –10 milioane pentru central` ]i diferen\a pentru re\eaua secundar`, ar putea fi realizat` printr-un credit extern (care are dobânda mai mic`), garantat de Banca Austriei ]i un grant de 5 milioane de euro.

3. Finan\are pentru amenajarea sediilor Jandarmeriei, la B`beni ]i B`lce]ti

În conformitate cu prevederile Legii nr.333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor ]i protec\ia  persoanelor, una din formele de baz` prin care se asigur` paza obiectivelor este paza cu efective de jandarmi.


Având în vedere c` în cele dou` localit`\i declarate ora], respectiv B`beni ]i B`lce]ti,  paza  ob]teasc` a fost înlocuit` prin paza cu efective de jandarmi, este necesar` amenajarea unor spa\ii în care acestea s`-]i desf`]oare activitatea.

Pentru realizarea acestor obiective, s-a solicitat Consiliului Jude\ean Vâlcea ini\ierea unui proiect de hot`râre privind alocarea sumei de 800 milioane lei pentru Prim`ria ora]ului B`beni ]i 200 milioane lei pentru B`lce]ti, în vederea începerii lucr`rilor de amenajare. Sursa de finan\are se asigur`, în aceast` faz`, prin redistribuirea acesteia din bugetul propriu al jude\ului, urmând ca, în func\ie de rectific`rile de buget ce vor avea loc, de stadiul lucr`rilor executate ]i valoarea proiectului care se va întocmi, s` se suplimenteze fondurilor.

La L`de]ti, Jandarmeria are probleme legate de spa\iu. Consiliul Jude\ean Vâlcea a ini\iat un proiect de hot`râre prin care s-a solicitat Guvernului transmiterea, din domeniul privat al statului ]i din administrarea Romsilva, a imobilului în care a func\ionat Ocolul Silvic Cerna (desfiin\at), în domeniul public al comunei L`de]ti ]i în administrarea Consiliului Local.

Dup` aprobare, se va proceda la predarea, respectiv preluarea imobilului. 

4. }edin\` la Centrul Regional Craiova 

Joi, 11 martie 2004, Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a participat la ]edin\a de constituire a Consiliului de Coordonare a Centrului Regional de Formare Continu` pentru Administra\ia Public` Local` Craiova, care s-a desf`]urat la sediul Centrului, din municipiul Craiova, cu începere de la ora 11.00.

Pre]edinte al Consiliului nou constituit a fost ales, la propunerea Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea, Prefectul Jude\ului Dolj, Ion C`lin. Mandatul Pre]edintelui CCCRFCAPL este de un an, func\ia fiind ocupat`, prin rota\ie de membrii care îl constituie.

Printre atribu\iile Consiliului de Coordonare, stabilite prin ordin men\ion`m: 

· aprobarea programelor anuale de formare continu` de scurt` durat`; 

· stabilirea cifrelor de ]colarizare; 

· aprobarea regulamentelor de organizare ]i func\ionare; 

· aprobarea bugetului de venituri ]i cheltuieli etc.

5. Deplasarea  la Palatul Parlamentului

Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a participat vineri, 12 martie 2004, la Palatul Parlamentului, la deschiderea oficial` a celei de-a doua Sesiuni de Dezbatere a Strategiei de Dezvoltare Durabil` a României "Orizont - 2025". 

La deschiderea oficial` a sesiunii au luat cuv@ntul pre]edintele României, domnul Ion Iliescu, ]i Ministrul Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului, domnul Miron Mitrea. 

Lucr`rile sesiunii s-au desf`]urat în cadrul a trei sec\iuni: 

- sec\iunea 1

- Transporturi;

- sec\iunea 2

- Amenajarea durabila a teritoriului ]i construc\ii; 

- sec\iunea 3

- Turism "România - \ara ecoturismului"

S-a discutat despre: „Identificarea de noi zone pentru amenajarea pârtiilor de schi în România – Programul Na\ional Superschi în Carpa\i”; despre „Priorit`\i privind dezvoltarea turismului cultural ]i religios în România”; despre „România ecoturistic` – destina\ie unic` în Europa”, despre Tradi\ia ]i dezvoltarea durabil` a turismului balnear din România” etc.

6. Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri Vâlcea, premiat` de Asocia\ia Profesioni]tilor de Drumuri ]i Poduri din România

Sâmb`t`, 13 martie, cu prilejul Conferin\ei Na\ionale a Asocia\iei Profesioni]tilor de Drumuri ]i Poduri din România, care s-a desf`]urat la Bucure]ti, Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri Vâlcea (aflat` sub autoritatea Consiliului Jude\ean), a fost premiat` pentru activitatea deosebit` în domeniul execu\iei de lucr`ri de c`tre pre]edintele APDP, Mihai Radu Pricop.

Premiul „Tiberiu Eremia” vine s` confirme activitatea deosebit` a echipei Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri Vâlcea.
P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu

ME/MPI/DCA/1 ex.

