CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

PROCES-VERBAL

[ncheiat  la ]edin\a ordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea

din data de 28 iulie 2005

Dl.Bu]e – Domnelor ]i domnilor consilieri jude\eni, stima\i invita\i, bun` ziua ]i bine a\i venit la ]edin\a ordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, convocat` ast`zi,       28 iulie 2005, prin Dispozi\ia Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea nr.181 din 22.07.2005. Din 33 consilieri jude\eni sunt prezen\i p@n` acum 29 consilieri jude\eni, consider@ndu-l consilier jude\ean ]i pe domnul Deaconu Ion, deci Consiliul jude\ean este legal [ntrunit. Lipsesc domnii consilieri jude\eni: Chelcea Gheorghe, Li\` Ioana, Militaru Ionel ]i Vieru Gheorghe. Nu este nici o gre]eal`, nu? La ]edin\`, particip` conduc`tori ai institu\iilor ]i serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea, func\ionari din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean ]i reprezentan\i ai presei. De asemenea, constat`m c` particip` ]i domnul deputat Ungureanu Petre. Nostalgia ]edin\elor din vara ]i din toamna anului trecut l-au f`cut s` fie ast`zi printre noi. Doamnelor ]i domnilor consilieri jude\eni, stima\i invita\i, se împlinesc, mâine, 29 iulie 2005, 157 de ani de când, în parcul Z`voi, un grup de tineri pa]opti]ti a dat via\` Imnului nostru na\ional, al c`rui  act de na]tere s-a semnat la    24 ianuarie 1990, prin Decretul-Lege nr. 40.  Acesta consacra juridic atunci faptul c` Imnul de Stat al României este poemul "Un r`sunet!", scris de Andrei Mure]anu ]i pus pe muzic` de Anton Pann, pentru ca, un an mai târziu, Constitu\ia României s` prevad`, în art. 12, c` Imnul Na\ional al României este „De]teapt`-te, române!”. {n 1994, Legea nr. 75 stabile]te norme cu privire la intonarea Imnului Na\ional al României, pentru ca, în 1998, Legea 99 s` instituie, ziua de 29 iulie ca Zi a Imnului Na\ional. La R@mnicu Vâlcea, manifest`rile s`rb`tore]ti dedicate Zilei Imnului Na\ional al României, care se întind pe durata a patru zile, se deschid, ast`zi, cu ]edin\a solemn` a Consiliului Local Municipal ]i consider c` este de datoria noastr`, a tuturor, s` încerc`m s` d`m o \inut` aleas` acestui eveniment. Spun asta deoarece s`rb`toarea Imnului Na\ional este una dintre cele mai importante din panoplia s`rb`torilor na\ionale ]i are o semnifica\ie aparte pentru noi vâlcenii, care ne mândrim c` aici, în Z`voiul nostru, s-a intonat pentru prima oar`, acum 157 de ani, într-un cadru organizat ]i oficial, mar]ul revolu\ionar „De]teapt`-te, române!”. Versurile clocotitoare de patriotism ale poetului ardelean Andrei Mure]anu au ajuns foarte repede la sufletul românilor, iar cântecul a devenit îndr`git datorit` mesajului energic ]i mobilizator pe care îl con\ine: "De]teapt`-te rom@ne, din somnul cel de moarte, {n care te-ad@ncir` barbarii de tirani!". S` lu`m cu to\ii aminte la mesajul deosebit de vibrant al poemului, devenit mar] revolu\ionar, care vorbe]te cu atâta înfl`c`rare de o bun` parte din istoria milenar` a neamului nostru prea mult supus de vremuri, ]i s` nu uit`m c` îndemnurile lui patriotice i-au înso\it pe osta]ii no]tri, i-au însufle\it ]i i-au mobilizat în toate momentele cruciale ale istoriei poporului român, care ne-au adus libertatea ]i democra\ia pe care le tr`im ast`zi cu to\ii. Fie ca neamul românesc s` d`inuie în timp, de-a pururi, într-o via\` mai demn`, a civiliza\iei ]i bun`st`rii. La mul\i ani, Românie. {nainte de a intra [n fondul ]edin\ei de Consiliu jude\ean, a] vrea s` aduc mul\umiri publice domnului consilier jude\ean Mihai Spori] pentru sprijinul pe care ni l-a dat [ntr-o perioad` grea, acum 2-3 s`pt`m@ni, c@nd, datorit` presta\iei domniei sale, noi am putut s` ne form`m o idee ]i o atitudine [ntr-o situa\ie foarte grea vis-à-vis de ceea ce s-a [nt@mplat ]i ceea ce trebuia s` se [nt@mple ulterior [n jude\. Mul\umim pe aceast` cale specialistului ]i omului de idei, domnul Mihai Spori]. Stima\i colegi,  supun aten\iei ]i aprob`rii dumneavoastr` proiectul ordinii de zi, care v-a fost [naintat. Dac` sunt probleme asupra acestui proiect al ordinii de zi? – Nu. La punctul “Diverse”, v-a] propune s` fi\i de acord ca domnul Nicolae V`lim`reanu, director al Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri, s` ne fac` o informare asupra problemelor rezultate [n urma calamit`\ilor vis-à-vis de drumuri jude\ene, drumuri comunale, alunec`ri de teren, de poduri, de pode\e ]i tot ceea ce intr` [n atribu\iile Consiliului jude\ean ]i [n special de eforturile pe care trebuie s` le fac` RAJDP V@lcea [n perioada imediat urm`toare. Fac men\iunea c` noi am inventariat toate problemele – sper`m s` fie toate, dac` nu, le vom completa pe parcurs – pentru ca s`pt`m@na viitoare, pe baza propunerilor pe care le va face RAJDP, s` stabilim priorit`\ile, iar pentru fiecare dintre probleme s` avem o fi]` [n care s` avem trecut` inclusiv o evaluare ]i s` ]tim ce putem rezolva pe prioritate zero, pe prioritate 1, pe prioritate 2, [n func\ie de banii pe care sper`m s`-i primim, printr-o hot`r@re de Guvern, [ntr-un termen foarte scurt. De asemenea, va trebui s` mobiliz`m tot ceea ce [nseamn` resurse financiare [n cadrul Consiliului jude\ean, la nivelul RAJDP. Poate vom apela ]i la alte surse. {ncep@nd de s`pt`m@na viitoare, va trebui s` ne implic`m foarte serios, la nivelul Consiliului jude\ean, de a da sprijin Consiliului Local al Comunei Alunu [n vederea realiz`rii celor 11 case, ca urmare a alunec`rilor de teren de la sf@r]itul anului 2004. Vreau s` v` informez c`, [ntre timp, am luat leg`tura cu societ`\ile comerciale care \in de Consiliul jude\ean, respectiv SC Cet-Govora SA, SC Uzinele Sodice Govora, SC APAVIL SA ]i RAJDP, de la care am primit r`spunsuri favorabile. Comitetul sindicatului de la SC Cet-Govora se va ocupa [n vederea acord`rii sprijinului pentru realizarea a dou` case. Comitetul sindicatului de la Uzinele Sodice Govora va sprijini realizarea unei case, iar              SC APAVIL ]i RAJDP vor acorda sprijinul [n vederea realiz`rii, de c`tre fiecare, a unei case. Cred c` sunte\i de acord ca aceast` necesitate strident` pentru cele 11 familii de la Alunu s` fie rezolvat`, iar noi s` acord`m logistica, asisten\a tehnic` ]i sprijinul cet`\enilor respectivi, mai ales c` materialele de construc\ii au fost repartizate, au venit ]i exist` stoc, avem depozit la Alunu. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate ordinea de zi.

Punctul 1:

 
Dl.Bu]e - Aprobarea proceselor verbale ale ]edin\elor anterioare ale Consiliului Jude\ean V@lcea, din data de 23 iunie 2005 ]i respectiv 12 iulie 2005.

Dac` sunt observa\ii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi ?

Dna Ciocan – {n redactarea procesului-verbal am observat de mai mult` vreme o punere [n pagin` a unor cuvinte pe care nu le-am spus. M` refer la lu`rile mele de cuv@nt. Am spus « fonduri nerambursabile », s-a scris « fonduri rambursabile », iar [n cazul de fa\`, la pagina 8, eu vorbeam despre « dezvoltarea unei atitudini de loialitate fa\` de Consiliul jude\ean », ori aici apare « aptitudini de loialitate». Deci, este o deturnare de sens. La punctul « Diverse », [mi apare o replic`, o afirma\ie : « Nici o problem` », dar [n acel moment eu nu eram [n sal`, pentru c` a trebuit s` plec la examenul de capacitate, la corectare. Nu sunt gre]eli foarte mari, dar, din p`cate, se cam repet`.

Dl.Bu]e – V` mul\umesc. Dac` mai sunt observa\ii ?

Dl.F@rtat – Domnule pre]edinte, am o problem`. De fapt, sunt mul\umit de modul [n care s-a redactat procesul-verbal, pentru c` [mi d` dreptate mie [n leg`tur` cu punctul 12 al ordinii de zi al ]edin\ei din data de 23 iunie 2005. Atunci, la punctul « Diverse », eu am ridicat dou` probleme din teritoriu [n leg`tur` cu }coala de la C@rst`ne]ti ]i indemniza\ia aloca\iilor pentru persoanele cu handicap de la comuna Gr`di]tea ]i am avut un schimb de replici cu dumneavoastr`, foarte corect reprezentat de c`tre personalul tehnic. }i atunci eu am zis : « De asemenea, pl`\ile aloca\iilor pentru persoanele cu handicap nu sunt pl`tite din luna februarie. Sunt pu\in sceptic, pentru c`, la punctul 12, am votat europubele pentru Pietrari ». Dumneavoastr`, domnule pre]edinte, a\i spus : « Nu am votat nimic. Nici o sum` din cele destinate acolo nu se repartizeaz`, pentru c` avem de stabilit ni]te priorit`\i, pe care, la prima ]edin\` de Consiliu jude\ean, o s` vi le prezent`m », lucru cu care eu am fost de acord ]i consider c` ]i Consiliul nu a votat punctul 12. Eu am [ntrebat : « }i punctul 12 de pe ordinea de zi s-a am@nat ? ». Dumneavoastr` a\i r`spuns : « Acesta, cu repartizarea sumelor ». Or, repartizarea sumelor pentru bugetele localit`\ilor, mi se pare a fi o chestie foarte important` ]i nu se putea vota [n c@teva frac\iuni de secund`, cumulat cu punctul 11, at@ta timp c@t [n lista respectiv`, f`cut`, zic eu, [n mod neprofesionist, ap`reau decont`ri ]i ap`reau ]i amendamente [n diferite comisii - nu numai comisia mea, ci ]i celelalte comisii au ridicat obiec\iuni asupra unor decont`ri pentru aprovizionarea cu lemne, pentru ]coli, pe anul trecut, acolo unde sunt primari, evident, care nu ]i-au repartizat bine fondurile ]i ap`reau deconturi pentru europubele la Pietrari. Mi se pare un lucru teribil de grav, at@ta timp c@t priorit`\ile noastre, ale Consiliului jude\ean, vis-à-vis de situa\ia de dezastru, care a fost [n urma inunda\iilor, nu s-a f`cut o evaluare corect`.

Dl.Bu]e – Permite\i-mi s` informez Consiliul jude\ean asupra acestui aspect. Noi, la nivelul Consiliului jude\ean, am analizat aceast` chestiune. Chiar [n cursul zilei de ast`zi am discutat-o ]i cu Comisia de buget. Dat` fiind situa\ia care este acum vis-à-vis de inunda\ii, de alunec`ri de teren, de poduri ]i pode\e, repartizarea sumelor [n discu\ie se va reface. Am spus s` nu o prezent`m ast`zi at@ta timp c@t nu avem acea repartizare de sume de la Guvern ]i s` facem totul unitar, poate pentru prima ]edin\` de Consiliu jude\ean. B`nuiesc c` s`pt`m@na viitoare noi vom primi acea hot`r@re de Guvern ]i atunci, [n regim de urgen\`, vom programa o ]edin\` extraordinar` a Consiliului jude\ean. Am avut [n vedere acest lucru. Dac` mai sunt observa\ii ?

Dna Ciocan – {n aceea]i situa\ie se afl` ]i alocarea financiar` pentru Prundeni ]i Sute]ti privind plata salariilor la prim`rie, la fel ca ]i Pietrari ?

Dl.Bu]e – Sunt [n aceea]i situa\ie.

Dna Ciocan – Deci, le lua\i [n calcul ]i pe cele dou`.

Dl.Bu]e – Toate le vom analiza ]i vom stabili, de comun acord. Dac` trebuie s` pl`tim salarii, pl`tim salarii; dac` trebuie s` repar`m un pode\, vom repara un pode\; dac` trebuie s` repar`m un drum comunal, vom repara un drum comunal. Toate aceste aspecte, noi le-am discutat la nivelul conducerii Consiliului jude\ean. Chiar azi am avut o discu\ie cu pre]edintele Comisiei de buget-finan\e, domnul Iulian Com`nescu, ]i cu domnul Dumitru Persu ]i am c`zut de acord asupra acestui material de lucru vis-à-vis de fondurile pe care le vom repartiza pentru refacerea urmare a inunda\iilor, alunec`rilor ]i calamit`\ilor din ultima perioad`.

Dl.Persu – Domnule pre]edinte, eu vreau s` v` spun de la [nceput c` eu am votat aceast` hot`r@re [n cuno]tin\` de cauz`. Este foarte adev`rat c` [n ]edin\a Comisiei buget-finan\e au fost divergen\e ]i nu s-a votat la nivelul comisiei, dar punctul meu de vedere este altul. Eu am avut obiec\iuni [n ceea ce prive]te europubelele de la Pietrari ]i obiec\iuni vis-à-vis de schimbarea destina\iilor fondurilor de la Galicea, din realizarea unor lucr`ri de alimentare cu ap` ]i trecerea lor pentru repara\ii de drumuri. La Galicea am avut obiec\iuni din dou` puncte de vedere, legate de respectarea legii – propunerea de schimbare a destina\iei fondurilor era f`cut` ]i semnat` de c`tre primar, ceea ce este inadmisibil, pentru c` aceste hot`r@ri se iau [n consiliul local, iar materialul [naintat de Prim`ria Comunei Galicea nu avea aceast` hot`r@re a Consiliului Local al Comunei Galicea. Deci, eu am fost de acord cu repartizarea fondurilor tuturor celorlalte localit`\i, bine fundamentate, cu restan\e nepl`tite de ani de zile, de luni de zile ]i pe care noi le cunoa]tem. {mi pare r`u ]i [mi cer scuze vis-à-vis de colegul nostru, pentru c` nu a studiat [n am`nun\ime documenta\ia [naintat` de localit`\ile respective, dar se impune cu necesitate ]i prioritate repartizarea fondurilor la aceste localit`\i. Cu asta am [ncheiat prima parte. A] vrea s` v` adresez o [ntrebare ]i [n acela]i timp s` v` fac o propunere – dumneavoastr` sunte\i pre]edintele Consiliului jude\ean ]i dumneavoastr` conduce\i toate ]edin\ele Consiliului jude\ean. Am o nedumerire - ]edin\a din data de 12 iulie a.c. a fost condus` de dumneavoastr` sau de c`tre domnul Fr@ncu ? Pentru c` eu am citit procesul-verbal ]i acolo am observat cu uimire ]i am constatat cu nepl`cere, la un moment dat, c` toat` ]edin\a aproape a fost dirijat` ]i consdus` de domnul Fr@ncu, care nu are dec@t calitatea de invitat. A\i observat c` domnul avocat Petre Ungureanu, care cunoa]te legisla\ia ]i este un jurist eminent, nu a avut nici un fel de interven\ii aici. A avut alte interven\ii pe sc`rile Tribunalului, dar asta este alt` problem`. Deci, nedumerirea mea [n acest lucru const` - dac` dumneavoastr` a\i condus ]edin\a respectiv` ]i v` adresez respectuos rug`mintea s` v` intra\i [n atribu\ii. A doua chestiune – noi am votat [n Consiliul jude\ean, la propunerea domnului profesor Aristotel Ungureanu, ca aceste ]edin\e de Consiliu jude\ean s` le \inem, [ntotdeauna, [n afara programului de lucru sau, [n cel mai r`u caz, [ncep@nd cu orele 16.00. Haide\i s` ne respect`m propriile hot`r@ri, pentru c` lumea ne taxeaz`. Eu am [n\eles « urgen\a », [n ghilimele, a acelei ]edin\e din data de 12 iulie a.c. De fapt, au [n\eles to\i consilierii jude\eni din arcul PSD, PRM ]i chiar din PUR, dar, din p`cate, nu am putut s` intervenim cu nimic, pentru c` ma]ina de vot []i spune cuv@ntul aici. Haide\i s` ne respect`m propriile hot`r@ri, domnule pre]edinte, s` \inem aceste ]edin\e [n afara programului de lucru, dup` orele 16.00. V` mul\umesc pentru [n\elegere.

Dl.Bu]e – Ast`zi a fost o situa\ie deosebit` ]i nu mai aveam timp s` \inem ]edin\a, pentru c` la orele 15.00 are loc ]edin\a solemn` a Consiliului Local al Municipiului R@mnicu V@lcea, unde cred c` mul\i dintre noi vom participa. Este un eveniment cu totul ]i cu totul aparte. {n ceea ce prive]te conducerea ]edin\ei de Consiliu jude\ean din data de 12 iulie, eu cred c` s-a f`cut a]a cum a trebuit.

Dl.Dubinciuc – Un scurt drept la replic`. Cuv@nt`rile domnului Fr@ncu a fost acompaniate de cuv@nt`rile domnului Vl`doiu. 

Dl.Persu – Este vorba de finalul ]edin\ei.

Dl.Bu]e – Dac` mai sunt probleme vis-à-vis de con\inutul celor dou` procese-verbale? Dac` nu, supun la vot.

Dl.Spori] – S` vot`m separat procesele-verbale. Au fost dou` procese-verbale.

Dl.Bu]e – Supun aprob`rii dumneavoastr` procesul-verbal al ]edin\ei extraordinare a Consiliului jude\ean din data de 23 iunie 2005. Cine este pentru ? Cineva [mpotriv` ? – Nu. Se ab\ine cineva ? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Bu]e – Supun aprob`rii dumneavoastr` procesul-verbal al ]edin\ei extraordinare a Consiliului jude\ean din data de 12 iulie 2005. Cine este pentru ?

Dl.Spori] – La ]edin\a la care nu am fost prezent, nu pot vota. Este logic.

Dl.Poenaru – De unde ]tie domnul Persu cum s-a desf`]urat ]edin\a ?

Dl.Persu – Am citit procesul-verbal.

Dl.Bu]e – Cine este pentru ? 

Dl.Manolea – Sunt 13 voturi pentru.

Dl.Bu]e – Cineva [mpotriv` ?

Dl.Spori] – Sunt [mpotriv`, pentru c` s-a schimbat ]i ora.

Punctul 2:

Dl.Bu]e -  Informare privind activitatea desf`]urat` de Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea [ntre cele dou` ]edin\e ordinare ale Consiliului Jude\ean V@lcea.
Dac` sunt observa\ii la punctul 2 de pe ordinea de zi? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`?  - Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind [ncetarea de drept a mandatului de consilier jude\ean al domnului Munteanu Nicolae.

{ncetarea mandatului de consilier jude\ean a intervenit ca urmare a decesului domnului Munteanu Nicolae. Supun aprob`rii dumneavoastr` punctul 3 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu.  Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 3.

Punctul 4:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind validarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Deaconu Ion.

Punctul 5:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind cooptarea domnului Deaconu Ion [n Comisia pentru buget, finan\e, administrarea domeniului public ]i privat al jude\ului.

Partidul Conservator a confirmat faptul c` domnul Deaconu Ion, primul supleant [n lista partidului la alegerile locale din luna iunie a anului 2004, face parte din Partidul Conservator, fost Partidul Umanist din Rom@nia. Rog Comisia de validare s` prezinte procesul-verbal de validare.

Domnul consilier jude\ean Pral` }tefan d` citire procesul-verbal al comisiei de validare.

Dl.Bu]e – V` mul\umesc, domnule pre]edinte. Supun valid`rii dumneavoastr` mandatul de consilier jude\ean al domnului Deaconu Ion, care este prezent [n sal`. Cine este pentru ? Cineva [mpotriv` ? – Nu. Se ab\ine cineva ? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Bu]e – Domnule consilier jude\ean Deaconu, v` rog s` depune\i jur`m@ntul.

Domnul Deaconu Ion d` citire jur`m@ntului.

Dl.Bu]e – {l felicit`m pe domnul Deaconu Ion ]i [i ur`m succes [n noua calitate, aceea de consilier jude\ean. Av@nd [n vedere c` domnul Munteanu Nicolae a f`cut parte din Comisia pentru buget, finan\e, administrarea domeniului public ]i privat al jude\ului, precum ]i op\iunea domnului Deaconu Ion, supun aprob`rii dumneavoastr` cooptarea dumnealui [n aceast` comisie. Cine este pentru ? Cineva [mpotriv` ? – Nu. Se ab\ine cineva ? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Punctul 6:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind majorarea cu suma de 10 mii lei RON a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor locale ]i modificarea repartiz`rii acesteia pe unit`\i administrativ-teritoriale, pe anul 2005.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest material. Este o recomandare a Comisiei de buget-finan\e, s` prezent`m, [n prima ]edin\` a Consiliului jude\ean, [n plus ]i situa\ia lucr`rilor pe linie de SAPARD. Eu v-a] propune s` le discut`m ]i pe cele pe    Mivan  Kier, pentru a vedea situa\ia lor. Nu [n ultim` instan\`, s` vedem ]i c@nd se vor realiza, pentru c` ne intereseaz` s` dovedim c` jude\ul V@lcea are capacitate de absorb\ie a banilor europeni. Este foarte important s` intervenim la constructor pentru urgentarea lor, pentru c` toate sumele din astfel de programe vor fi repartizate numai dac` dovedim c` suntem preg`ti\i s` absorbim ]i dovedim c` am tratat cu maxim` seriozitate realizarea acestor lucr`ri. Suntem de acord cu punctul de vedere al Comisiei de buget-finan\e. Dac` mai sunt observa\ii la acest punct de pe ordinea de zi ?

Dl.Pral` - Domnule pre]edinte, v` rog s` [mi permite\i s` aduc la cuno]tin\` colegilor consilieri jude\eni c` [n aceea]i situa\ie, a celor 13 consilii locale, se afl` ]i Consiliul Local al Comunei Roe]ti, privind plata dob@nzilor. Numai c` documenta\ia a venit mai t@rziu ]i v` rog s` avem [n vedere ]i aceast` localitate, care se afl` [n aceea]i situa\ie cu celelalte localit`\i.

Dl.Com`nescu – Care este suma ?

Dl.Bu]e – La Roe]ti este o sum` care, [ntr-adev`r, trebuie pl`tit` la constructor. S-a f`cut un artificiu. Pentru a nu se [nt@rzia la banc`, s-au pl`tit bani din sumele care erau la dispozi\ia constructorului. Este corect` propunerea dumneavoastr`, numai c` noi am luat ad-literam situa\ia pe care am primit-o de la Banca Comercial` Rom@n`. Deci, Consiliul Local Roe]ti nu mai are rela\ii cu Banca Comercial` Rom@n`. }i-a rezolvat aceste probleme, numai c` el are un gol de bani, care-l pune acum [ntr-o situa\ie extrem de grea, nemaiput@nd s`-]i finan\eze cheltuielile curente la prim`rie, pentru c` suma trebuie achitat` la constructor.

Dl.V@lcu – Trebuie s` [i trat`m pe to\i la fel.

Dl.Bu]e – Care sunt [n aceast` situa\ie, sigur. Dac` mai este vreun caz [n aceast` situa\ie, v-a] ruga s` fim informa\i ]i la prima ]edin\` de Consiliu jude\ean, s` rezolv`m problema ]i pentru acele consilii locale. Dac` mai sunt observa\ii la punctul  6 al ordinii de zi ?

Dna Ciocan – Din material ]i din practic` am [n\eles c`, Consiliul jude\ean monitorizeaz` mai ales situa\ia la acele lucr`ri din comunele, dac` am re\inut bine, Peri]ani, }u]ani ]i Ione]ti, unde se constat` [nt@rzieri foarte mari. Ar fi interesant dac` am afla, data viitoare, cam ce m`suri vor fi stabilite [mpotriva vinova\ilor, pentru c` este bine s` le ]tim ]i noi.

Dl.Bu]e – Sigur.

Dna Ciocan – Mi se pare cinstit, pentru c` interven\ia Consiliului jude\ean este salvatoare [n acest moment, dar nu rezolv` problema integral. Dob@nzile curg [n continuare. }i mai este o problem`, domnule pre]edinte, pentru c` mi-am adus aminte acum, Consiliul Local al Comunei Vaideeni, pentru canalizare, care ]ti\i c` nu func\ioneaz`, solicit` ajutorul privind publicarea [n Monitorul Oficial.

Dl.Bu]e – Am luat m`suri ]i s-a transmis. Eu am o informare pentru cele trei lucr`ri, pe care o s` o distribui comisiilor, prin xerocopiere, de la SC CCVACC SA R@mnicu V@lcea, pentru c` noi am avut o discu\ie la nivelul conducerii Consiliului jude\ean cu d@n]ii ]i, [ntr-adev`r, sunt [nt@rzieri ]i chiar [n pericol ca ]i ultimul act adi\ional, ca termen, s` fie dep`]it. I-am cerut inclusiv grafice ]i s` []i canalizeze efoturile financiare ]i [nspre aceste lucr`ri, pe l@ng` eforturile, angajarea de oameni ]i utilajele respective. Avem grafice de execu\ie la cele trei lucr`ri, care vor trebui ]i monitorizate, a]a cum spune\i dumneavoastr`, doamna consilier, la nivelul termenului din ultimul act adi\ional. Pe l@ng` aceste lucr`ri mai sunt ]i ni]te lucr`ri pe Miven Kier, la care trebuie s` intervenim rapid. Dac` mai sunt observa\ii la punctul 6 de pe ordinea de zi ? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` proiectul de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 6.

Dl.Predescu – Inclusiv Roe]ti ?

Dl.Bu]e  - Da, inclusiv Roe]ti. S` se fac` men\iunea [n procesul-verbal ]i v-a] ruga mai mult` aten\ie la procesul-verbal. {nregistra\i bine ceea ce spune fiecare vorbitor, pentru a nu se mai da interpret`ri ]i noi s` scriem altceva dec@t ceea ce se spune.

Punctul 7:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind modificarea anexelor nr.1 ]i 2 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.93 din 22 decembrie 2004, referitoare la repartizarea pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, aprobate pe anul 2005 Jude\ului V@lcea, prin Legea nr.511/2004 privind bugetul de stat pe anul 2005, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare ]i repartizarea pe unit`\i administrativ - teritoriale a influen\elor aprobate Jude\ului V@lcea prin Ordonan\a de Urgen\` a Guvernului nr.66/2005, privind rectificarea Bugetului de stat pe anul 2005.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dac` sunt observa\ii ? Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` punctul 7 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 7.

Punctul 8:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind rectificarea Bugetului propriu al Jude\ului V@lcea, a Bugetului Serviciului Public Comunitar Jude\ean de Eviden\` a Persoanelor V@lcea ]i a Listei de dot`ri independente a Consiliului Jude\ean V@lcea, pe anul 2005.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dac` sunt observa\ii ? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` punctul 8 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 8.

Punctul 9:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind rectificarea Programului lucr`rilor de [ntre\inere ]i repara\ii drumuri ]i poduri jude\ene, finan\at din bugetul propriu al jude\ului V@lcea, pe anul 2005, pentru Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea. 

Este vorba de lucrarea la care f`cea referire domnul consilier Persu Dumitru. Acum suntem ]i [n posesia hot`r@rii Consiliului Local al Comunei Galicea, pe care ne-a adus-o domnul vicepre]edinte C[lea Ion. Dac` sunt observa\ii ? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` punctul 9 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 9.

Punctul 10:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind modificarea organigramei ]i a statului de func\ii ale aparatului propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dac` sunt observa\ii ? Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` punctul 10 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 10.

Punctul 11:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind aprobarea concesion`rii, prin licita\ie public`, a unui spa\iu, [n suprafa\` de 57,85 mp, situat la parterul Policlinicii cu Plat` R@mnicu V@lcea.


Spa\iul respectiv  face parte din domeniul public al jude\ului V@lcea. Prin adresa nr.146 din 20 iulie 2005, Direc\ia de S`n`tate Public` V@lcea – Policlinica cu Plat`, ne-a f`cut cunoscut c` la parterul Policlinicii cu Plat` se afl` dou` cabinete cu hol aferent, disponibile, pe care le pune la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea. {n vederea concesion`rii, prin licita\ie public`, s-a [ntocmit un studiu de oportunitate, precum ]i caietul de sarcini care st` la baza concesion`rii. Pentru calcularea nivelului minim al redeven\ei, care este de 8,38 euro/mp, s-a [ntocmit un raport de evaluare de c`tre un expert autorizat. 


Dl.Poenaru – {n caietul de sarcini nu scrie pe metru p`trat. Nu se specific` dac` este pe metru p`trat.


Dl.Bu]e – Este 8,38 euro / mp / lun`. Asta ne spune specialistul nostru din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean, domnul inginer Liviu Constantinescu, care este prezent [n sal`. Dac` la acest punct al ordinii de zi sunt observa\ii ? Este vorba de a scoate la licita\ie public` concesionarea  unui spa\iu la Policlinica cu Plat`. Din informa\iile pe care le avem, Policlinica cu Plat`, la ora actual`, nu are autoriza\ie de func\ionare. Se pare c` totu]i acolo este o problem` ]i Consiliul jude\ean va trebui s` se aplece foarte urgent ]i foarte rapid asupra acestui obiectiv, care trebuie transformat [ntr-un centru medical care s` ofere servicii medicale de calitate cet`\enilor din municipiu ]i din jude\ul V@lcea. Dac` sunt observa\ii ?


Dna Marinescu – Domnule pre]edinte, solicitarea mea ar fi aceea de a am@na discutarea acestui proiect de hot`r@re, pentru c`, din p`cate, f`r` a face repro] cuiva, ]tim c` ne-a fost pus la dispozi\ie la ora 11.15, f`r` a avea posibilitatea de a studia legalitatea ]i oportunitatea acestui proiect de hot`r@re. Ca atare, obliga\ia Consiliului jude\ean era s` ne pun` la dispozi\ie cu cel pu\in trei zile [nainte de ]edin\`. Aceast` obliga\ie nefiind [ndeplinit`, solicitarea mea este perfect legal`, aceea de a am@na discutarea. Ar mai fi o problem`. Cunoa]tem cu to\ii Policlinica cu Plat`. }i eu, ca cet`\ean al R@mnicului, am apelat de mai multe ori la serviciile acestei institu\ii ]i ]tim bine care a fost ideea – poate cei care sunt mai [n v@rst` dec@t mine, cunosc mai bine  care a fost ideea pentru care s-a construit aceast` Policlinic` cu Plat`. Trebuie s` ne g@ndim ]i la interesul comunit`\ii ]i al persoanelor care solicit` interven\ie medical` [n regim de policlinic` cu plat`. Trebuie avut` [n vedere situa\ia juridic` care este reglementat` prin hot`r@re a Guvernului ]i ordonan\` de urgen\` a Guvernului, adoptat` [n luna iulie 2005. Ca atare, consider eu, c` s-ar impune, la acest moment, ca speciali]tii Consiliului jude\ean s` analizeze legisla\ia [n vigoare, legisla\ia de ultim` or` ap`rut`, care se aplic` dup` 15 zile de la data public`rii [n Monitorul Oficial, respectiv dup` data de 14 august. Dup` aceea s` verifica\i care este oportunitatea scoaterii la licita\ie, prin concesiune, a acestui spa\iu. Mai mult dec@t at@t, vis-à-vis de situa\ia Policlinicii cu Plat`, acolo func\ioneaz` mai multe cabinete medicale, func\ioneaz` mai mul\i medici colaboratori, respectiv 60. Erau 22 de spa\ii. Prin scoaterea acestor dou` spa\ii la licita\ie, pentru concesiune, se indisponibilizeaz` cabinetul directorului, sala de ]edin\e ]i cabinetul de cardiologie, [n care func\ionau trei medici. S` trimit` o adres` [n care se spune c` nu mai func\ioneaz` nimeni ]i c` v` pune la dispozi\ie, dar, de fapt, nu pun la dispozi\ie Consiliului jude\ean, pentru c` spa\iul este al Consiliului jude\ean, p@n` la urm`. Nu are cine s` v` pun` la dispozi\ie ceva. Este impropriu spus acolo, este un termen folosit f`r` sens. Faptul c` spun c` nu era utilizat, este tot un nonsens, pentru c`, tot la parter, func\ionau trei medici cardiologi. Eu v` spun c` ]tiu sigur acest lucru, document@ndu-m` ]i apel@nd la serviciile celor care erau acolo ]i care au fost muta\i, nu ]tiu, peste noapte. Nu exist` nici o explica\ie. Cred eu c` nu este bine fundamentat, la acest moment, ]i nu are o justificare economic`. Poate c` ar trebui g`sit un investitor, poate c` ar trebui dotat acest spa\iu cu aparatur` medical`, dar graba este nejustificat`, nu v`d urgen\a. Dac` mi se explic`, [n momentul de fa\`, urgen\a adopt`rii acestui proiect de hot`r@re, bine[n\eles c` o s` analiz`m.


Dl.Bu]e – S` o lu`m pe r@nd. Noi avem scrisoarea nr.146 din 20 iulie 2005, de la Policlinica cu Plat`.


Dna Marinescu – Care este ciudat`. Spune c` v` pune la dispozi\ie. Cum s`  pun` la dispozi\ie ceva ce este al meu? 


Dl.Bu]e – Nu sunt folosite. Doi – legisla\ia la care face\i referire a fost studiat` de c`tre compartimentul de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean ]i ceea ce hot`r@m ast`zi nu intr`, [n nici un fel, [n contradic\ie cu legisla\ia la care face\i dumneavoastr` referire. A concesiona, respectiv a transforma, aceste dou` birouri, dou` compartimente…


Dna Marinescu – Cele mai mari de acolo.


Dl.Bu]e – … [ntr-o surs` de venit pentru Consiliul jude\ean, de asemenea, nu mi se pare anormal.


Dna Marinescu – Atunci s` vedem ]i noi raportul de expertiz` ]i s` vedem pre\ul.


Dl.Bu]e – Ideea de ansamblu la care face\i dumneavoastr` referire, sigur c` ]i pe noi ne intereseaz` ]i am ]i discutat-o, dar este o problem` care nu poate fi f`cut` peste noapte. Acolo sunt medici de familie ]i nu putem s`-i d`m afar`. Trebuie s` g`sim solu\ii. Deci, ideea este c` ar trebui f`cut ceva cu Policlinica cu Plat`, iar o concesionare, pe care o facem la ora actual`, [n condi\ii de pre\, pe care noi le-am prezentat ]i rezult` din calculul specialistului, nu [mpiedic` cu nimic un program ulterior pentru Policlinica cu Plat`, aceasta fiind una din condi\iile contractului de concesionare.


Dna Marinescu – Eu cunosc ce [nseamn` contract de concesionare, dar, [n primul r@nd, nu am v`zut cum a\i estimat pre\ul concesiunii, nu ni s-a pus la dispozi\ie  evaluarea, s` verific`m. Nu ni s-a pus. La 11.15 ni s-a adus un proiect de hot`r@re, pe care s`-l citim.


Dl.Bu]e – A fost cam t@rziu, [ntr-adev`r. 


Dna Marinescu – Urgen\a nu o [n\eleg. Nu mi-a\i explicat-o ]i nu o [n\eleg ]i nici nu v` cer acum, public, s` [mi explica\i. {n ceea ce prive]te oportunitatea adopt`rii ast`zi, nu este justificat`. Nu ave\i nici un motiv de urgen\`, nici o grab`. De ce nu ne-a\i pus la dispozi\ie caietul de sarcini [nainte cu dou` s`pt`m@ni , s` vedem ?


Dl.Bu]e – Am re\inut. Dac` mai sunt observa\ii ?

Dl.Dubinciuc – Vreau s` [i amintesc colegei mele c` nu este prima dat` c@nd ni se introduc h@rtii la [nceputul ]edin\ei de Consiliu jude\ean.

Dna Marinescu  - Era o urgen\`.

Dl.Dubinciuc – Doi, ca f`c@nd parte din sistem, nu pot s` o las pe colega mea s` vorbeasc` mai mult dec@t mine despre importan\a organiz`rii ]i reabilit`rii acestei unit`\i. Trei – Problema introducerii unui cadru medical, care s` aduc` un suflu nou, eu zic c` este benefic`. Patru – Propun Consiliului jude\ean ]i Direc\iei de S`n`tate Public` s` fac` o comisie, prin care s` studieze posibilitatea transform`rii acestei Policlinici cu Plat`, despre care se vorbe]te de ani de zile c` s-ar face, c` nu s-ar face ceva. Deci, s` evalueze posibilitatea transform`rii acestei Policlinici cu Plat` [ntr-un centru de elit`, [ntr-un centru de excelen\`, [ntr-un centru [n care toat` lumea din V@lcea s` aib` posibilitatea s` nu mai fie trimis` [n celelalte centre medicale performante din \ar`, ci s` r`m@n` [n R@mnicu V@lcea, unde va avea posibilitea s` i se fac` o endoscopie, o arteriografie, o radiografie, o tomografie, o rezonan\` magnetic` ]i a]a mai departe. Eu cred c` propunerea mea este o propunere de bun sim\, care vine [n sprijinul tuturor locuitorilor jude\ului V@lcea.

Dl.Bu]e – {n sal` este prezent` doamna Gheni\` Adriana, director al Direc\iei de S`n`tate Public`. D@nsa este neutr`. Doamna director, pute\i s` ne spune\i ceva despre Policlinica cu Plat` ]i de ideea noastr` de a concesiona ?

Dna Gheni\` - Sunt de acord cu cele spuse de domnul director Dubinciuc . Este bine s` se fac` acea comisie pentru a se evalua Policlinica, numai c` transformarea acesteia trebuie s` se fac` prin ordin al ministrului s`n`t`\ii. Deci, se face cu aprobarea Ministerului S`n`t`\ii. Vreau s` v` mai spun c` [n fiecare capital` de jude\ a existat c@te o Policlinic` cu Plat`, iar, [n prezent, au mai r`mas doar 4  [n \ar`, restul transform@ndu-se [n centre de diagnostic ]i tratament.

Dl.Bu]e – Pentru realizarea acestui centru de diagnostic ]i tratament ce form` de organizare trebuie ?

Dna Moise – {n contractul de concesiune trebuie prev`zut` o clauz`, ca atunci c@nd ne hot`r@m s` realiz`m un centru, s` reziliem contractul de concesiune.

Dna Gheni\` - Dar numai cu avizul Ministerului S`n`t`\ii.

Dl.Bu]e – Sunt c@teva propuneri de care a] vrea s` \inem cont : 1 – Dac` men\inem sau nu pe ordinea de zi acest proiect de hot`r@re ; 2 – dac` suntem de acord cu o comisie comun`, format` din consilieri jude\eni, speciali]ti din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean ]i speciali]ti din cadrul Direc\iei de S`n`tate Public`, iar [ntr-o ]edin\` ulterioar` a Consiliului jude\ean s` prezent`m o propunere, care s` fie cea mai bun` pentru a prezenta serviciul pentru cet`\enii din municipiu ]i din jude\. Domnule consilier Ungureanu, dorea\i s` spune\i ceva ?

Dl.Ungureanu M -  Da, a\i f`cut, de fapt, dumneavoastr` precizarea. Este o chestiune de procedur`, pe care domnii juri]ti o ]tiu mai bine dec@t noi. A\i supus la vot ordinea de zi ]i s-a votat. Dumneavoastr` trebuie s` supune\i la vot. }ti\i de ce m-am g@ndit ? M` intereseaz` mai mult sau mai pu\in, sau chiar deloc. Dar printr-o schimbare de procedur`, care nu [nseamn` altceva dec@t form`, cum spun domnii juri]ti, era s` fiu dat, acum 4-5 ani, afar` din Consiliul jude\ean, ceea ce este ilogic, ilegal, incorect ]i cum cum vre\i dumneavoastr`. {i rog pe domnii juri]ti s` respecte procedura, a]a cum spun d@n]ii, [ntotdeauna. D@n]ii trebuie s` dea exmplu ]i apoi noi s` ne conform`m.

Dl.Bu]e – Este corect ceea ce spune\i. Dac` mai sunt observa\ii la acest punct de pe ordinea de zi ? – Nu. Supunem la vot punctul 11 de pe ordinea de zi, cu propunerea suplimentar`, de a desemna o comisie comun`, format` din reprezentan\i din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean, din consilieri jude\eni ]i reprezentan\i ai Direc\iei de S`n`tate Public`, iar  la una din ]edin\ele viitoare ale Consiliului jude\ean s` prezent`m o variant` pentru Policlinica cu Plat`, o variant` care s` se [ncadreze [n prevederile legale ]i s` ne confere o situa\ie mai bun` acolo, cu servicii mai bune pentru popula\ie. Cine este pentru ?

Dl.Com`nescu – Pentru comisie, nu ?

Dl.Bu]e – S` facem propuneri pentru membrii comisiei.

Dna Marinescu – Prima dat` proiectul de hot`r@re ]i apoi comisia.

Dl.Bu]e – Cine este pentru aprobarea proiectului de hot`r@re ? Cine este pentru ? Trebuie s` fie dou` treimi. V` rog s` num`ra\i voturile, domnule director Manolea.

Dl.Manolea – 24 voturi pentru.

Dl.Bu]e – Cine este [mpotriv` ?

Dl.Manolea – 3 voturi [mpotriv`.

Dl.Bu]e – Se ab\ine cineva ?

Dl.Manolea – Este o ab\inere.

Dl.Bu]e – Bun. La propunerea at@t a domnului consilier Dubinciuc Dionisie, c@t ]i a doamnei director Gheni\` Adriana, vom stabili o comisie. V-a] ruga s` face\i trei propuneri din partea consilierilor jude\eni.

Dna Moise – {l propun pe domnul Dubinciuc Dionisie.

Dl.Bu]e - Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Bu]e – O alt` propunere.

Dl.Marin – Domnul R`dulescu Constantin.

Dl.Bu]e - Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Buican – {l propun pe domnul consilier F@rtat Ilie.

Dl.Bu]e - Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Bu]e – Noi o s` mai deta]`m ]i doi speciali]ti din cadrul direc\iilor de specialitate ale Consiliului jude\ean. De asemenea, rug`m Direc\ia de S`n`tate Public` s` nominalizeze personalul care va participa la aceast` comisie. V-a] propune ca aceast` comisie s` func\ioneze [ncep@nd de mar\i, s`pt`m@na viitoare, iar [n termen de 10 zile s` ne prezinte o informare, pe care s` o discut`m [nt@i [n comisii ]i apoi s` o discut`m [n Consiliul jude\ean. V` mul\umesc.

Punctul 12:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind mandatarea reprezentantului jude\ului V@lcea [n Adunarea General` a Ac\ionarilor la Societatea Comercial` “APAVIL” SA V@lcea, pentru exercitarea unor atribu\ii prev`zute [n Actul Constitutiv.


Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dac` sunt observa\ii ? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr`  proiectul de hot`r@re de la punctul 12 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.


{n urma votului se aprob` [n unanimitate punctul 12.

Punctul 13:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind avizarea documenta\iei “Plan Urbanistic Zonal – Lotizare ]i Parcelare – Locuin\e Familiale Vl`de]ti.

Punctul 14:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind avizarea documenta\iei “Plan Urbanistic Zonal – Zona V@rful lui Roman – Izvoarele Ple]ei”.

Comisia de urbanism a impus dou` condi\ii referitoare la aceste proiecte de hot`r@re: ob\inerea tuturor avizelor din partea organismelor competente ; depunerea documenta\iilor complete la Compartimentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului ]i Autorizarea [n Construc\ii din cadrul aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea.  Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dac` mai sunt observa\ii ?

Dl.F@rtat – O singur` informa\ie, domnule pre]edinte. Mai sunt doar c@teva locuri  pentru zona « V@rful lui Roman – Izvoarele Ple]ei ». S` se gr`beasc` domnii consilieri care doresc s` ob\in` un loc.

Dl.Bu]e – V` mul\umim pentru informa\ie. Dac` nu sunt observa\ii, supun votului dumneavoastr` punctele 13 ]i 14 de pe ordinea de zi. Cine este pentru ?

Dl.R`dulescu – Sunt proiecte de hot`r@re diferite, domnule pre]edinte.

Dl.Bu]e - Supun aprob`rii dumneavoastr`  proiectul de hot`r@re de la punctul 13 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.


{n urma votului se aprob` [n unanimitate punctul 13.

Dl.Bu]e - Supun aprob`rii dumneavoastr`  proiectul de hot`r@re de la punctul 14 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.


{n urma votului se aprob` [n unanimitate punctul 14.

Punctul 15:

 
Dl.Bu]e - Informare cu privire la Stadiul realiz`rii programelor, proiectelor ]i ac\iunilor culturale minimale pe trimestrul II 2005.


Dup` cum se ]tie, prin Hot`r@rea nr.52 din 28 martie 2005 a Consiliului Jude\ean V@lcea s-au aprobat programele, proiectele ]i ac\iunile culturale ale institu\iilor publice de cultur` aflate sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea, [n care s-a prev`zut obliga\ia acestor institu\ii de a raporta, trimestrial, modul de realizare a ac\iunilor respective. Domnule Spori], dumneavoastr` ave\i observa\ii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi ?

Dl.Spori] – La raportul f`cut nu am observa\ii. Oricum, o s` m` ab\in, pentru c`, dac` re\ine\i, am fost [mpotriva anexei, [n forma prezentat` ]i ea []i produce, [n continuare, efectele. Nu vreau s` spun mai mult. Vreau, [ns`, s` v` solicit s` face\i o analiz` asupra organiz`rii « Nedeii Lovi]tei » de la Tite]ti. Eu am f`cut ]i un raport scris privind acest lucru ]i s` vede\i [n ce m`sur` s-au implicat, conform cu dispozi\ia dumneavoastr` dat`, public, aici, [n ]edin\`, institu\iile noastre. Dup` aceast` analiz`, pe care o s` v` ajut ]i eu s` o face\i, va trebui s` ne prezenta\i concluziile aici, [n plen. Ceea ce am spus eu, [n leg`tur` cu acea anex`, o s` se conving` [ncet, [ncet, colegii no]tri consilieri, c` va trebui s` o refacem [n timp. V` mul\umesc.

Dl.Bu]e – Raportul dumneavoastr`, cu Nedeia ?

Dl.Spori] – Este negativ. Este scris. Este dat deja pe circuit.

Dl.Poenaru – Citind acest material, raportul este foarte sub\ire. La Memorialul « Nicolae B`lcescu » sunt 3-4 r@nduri scrise. Vreau s` spun c` am fost acolo ]i eu nu ]tiu dac` [n patrimoniul acestuia st` s` creasc` g`ini, porci, etc. Exist` dou` cur\i acolo, o gr`din`.

Dl.Bu]e – O s` v` dau r`spunsul data viitoare.

     Punctul 16 - Diverse: 

Dl.Bu]e – La punctul “Diverse” [l rog pe domnul Nicolae V`lim`reanu, director Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea, s` fac` o prezentare s` ne fac` o informare asupra problemelor rezultate [n urma calamit`\ilor ]i a priorit`\ilor [n perioada urm`toare.

Dl.V`lim`reanu – Evenimentele petrecute [n jude\ul V@lcea, ca urmare a ploilor toren\iale c`zute [n ultima perioad`, ploi toren\iale de lung` durat`, sunt destul de grave. A] dori s` v` spun, pe scurt, pe trei categorii de probleme, ce s-a [nt@mplat [n cele mai afectate zone ale jude\ului. A] [ncepe cu zona de nord, cele patru localit`\i – Racovi\a, Peri]ani, Tite]ti, Boi]oara, unde drumurile s`te]ti ]i comunale au avut de suferit foarte, foarte mult. Avem tronsoane de drum, unde, practic,  por\iunea de drum dispare. Avem por\iunea de drum Boi]oara-Bumbuie]ti-G`ujani, unde, practic, nu se mai poate merge nici m`car cu autovehicule cu trac\iune animal`. Tot [n zona de nord a jude\ului, sunt cele mai afectate poduri. Este vorba de Peri]ani, unde un pod mare este pr`bu]it. Sunt afectate toate pode\ele situate pe DJ 703 M, care face leg`tura [ntre Peri]ani ]i Cornet ]i zona de nord, [n continuare, Tite]ti, Racovi\a, Boi]oara. Un capitol separat ar trebui analizat ]i anume cauzele care au condus la degradarea tuturor podurilor situate pe cursurile inferioare din jude\ul V@lcea. Sc`derea brusc` a albiei p@r@urilor, [n medie cu un metru, un metru ]i jum`tate, a condus la deteriorarea grav` a peste 80% din podurile situate [n jude\ul V@lcea. A] [ncepe s` v` dau un exemplu cu podul de la }irineasa, pod rutier, din beton, [n lungime de 100 m, care s-a deplasat, [n ultima vreme, cu 14 cm c`tre aval. Aici dac` nu se va interveni urgent, este posibil ca [n urm`toarea perioad`, c@nd vom  mai avea de-a face cu fenomene meteo deosebite, ploi toren\iale, acesta s` se pr`bu]easc`. Un alt caz deosebit [l constituie zona Muereasca, unde DJ 658, [n lungime total` de 13 km, se desf`]or` paralel, la mic` distan\`, de p@r@ul Muereasca. {n permanen\`, fenomenul de eroziune este continuu. Sunt 4-5-6 alunec`ri de teren ]i 4 poduri sunt afectate. Este de a]teptat ca [n fiecare s`pt`m@n`, c@te un tronson de zid, care are rol de protec\ie [n ceea ce 41prive]te drumul, dar ]i [n ceea ce prive]te apele p@r@ului Muereasca, s` se pr`bu]easc`. {n ultimele trei s`pt`m@ni, de la prima ploaie toren\ial`, de la [nceputul acestei luni, delega\i ai Consiliului jude\ean, ai Institu\iei Prefectului, Inspectoratului de Stat pentru Situa\ii de Urgen\`, ai Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri, au f`cut deplas`ri [n teritoriu, unde, [n propor\ie de 90%, s-au inventariat ]i s-au [ntocmit fi]ele pentru fiecare obiectiv calamitat [n vederea stabilirii cauzelor ]i evalu`rii acestora. Este bine de ]tiut c` fiecare evaluare tehnic` are [n spate solu\ii tehnice, elaborate de proiectan\ii din R@mnicu V@lcea, care au lucrat [n colaborare cu proiectan\ii de la Institutul de Proiect`ri Transport Auto Navale Bucure]ti. De asemenea, trebuie s` ]ti\i c`  cinci dintre lucr`rile mai grav avariate sunt [n faza final` de a fi elaborate proiecte. Este vorba de zona Peri]ani, unde sunt c@teva alunec`ri de teren. Sunt dou` alunec`ri la Racovi\a, dou` la Boi]oara. S-au [ntocmit studiile de fezabilitate ]i studiile geo-tehnice. Urmeaz` [ntocmirea studiului de fezabilitate ]i a avizului de cantit`\i. Pentru DJ 703, localitatea Runcu, unde exist` cea mai mare alunecare de teren, la ora actual`, [n jude\ul V@lcea, alunecarea de teren a izolat patru sate care f`ceau leg`tura cu jude\ul Arge]. Este o alunecare de teren de mare anvergur`, pe 250 metri lungime, iar tranversalul se [ntinde pe aproape 1500 m. {n prezent, se lucreaz` la elaborarea proiectului. Solu\iile tehnice sunt cunoscute ]i pentru Muereasca ]i pentru podul de la }irineasa. Este studiul alunecare de teren Berbe]ti, pe DJ 776 E, la km. 2+500. A] mul\umi domnului pre]edinte al Consiliului Jude\ean V@lcea, Bu]e Dumitru, care ]i-a f`cut timp, [n ultimele trei s`pt`m@ni, s` mearg` pe teren ]i s` vad`, mai ales [n zona de nord, ce [nseamn` s` ai un drum, un pod ]i, de asemenea, ce [nseamn` s` nu ai un drum ]i un pod. Am f`cut aceste evalu`ri la nivelul minim pentru a [nl`tura cauzele calamit`\ilor. Nu este vorba de construc\ii de drumuri noi, de poduri noi sau de moderniz`ri de drumuri. Acele evalu`ri ]i acele proiecte se refer` strict la eliminarea cauzelor fenomenelor produse [n jude\. Este vorba de consolid`ri de drumuri, consolid`ri de poduri, [n vederea restabilirii ]i relu`rii circula\iei pe aceste trasee, fie drumuri jude\ene, comunale sau s`te]ti. V` mul\umesc.

Dl.Bu]e – {ntr-adev`r, este o situa\ie foarte grea. Din p`cate, sunt obiective greu de realizat ]i cu bani foarte mul\i. De aceea, Direc\ia Tehnic` ]i RAJDP V@lcea, prin coordonarea direct` a domnului vicepre]edinte P`tru Nicolae, s`pt`m@na  viitoare, vor realiza, pentru fiecare lucrare, o fi]`, inclusiv o evaluare estimativ` pentru realizarea acesteia. Tot [n cursul s`pt`m@nii viitoare vom stabili, pe priorit`\i, aceste probleme. Situa\ia de la Runcu este una cu totul ]i cu totul special`. V` informez c` s`pt`m@na viitoare vom realiza ]i un proiect de hot`r@re de Guvern, vom stabili pe priorit`\i problemele, [n care vom prinde 3-4 situa\ii de acest gen. Am [naintat un proiect de hot`r@re de Guvern, pentru alunecarea de teren de la Berbe]ti, km.2+500. Vom realiza ]i pentru Runcu, Muereasca ]i Pesceana.  Podul de la Pesceana este un pod care, dac` ar trebui s`-l facem acum, ]i nu intervenim la timp, acel prag care a fost f`cut, dar care nu a rezistat viiturilor, un pod de acest gen nu se face cu mai pu\in de 50 miliarde lei. Deci, [n fa\a noastr` stau ni]te probleme deosebite. Chiar ast`zi am primit dou` materiale. }i la Boi]oara ]i la Peri]ani sunt alunec`ri de teren. La Boi]oara, satul G`ujani este [ntr-o situa\ie [n care terenul lucreaz`, deja s-a mi]cat, a alunecat. Sunt [n pericol c@teva case. Domnul Floric` a fost acolo. A f`cut s`p`turi ]i a]tept`m raportul domniei sale, iar [n func\ie de raportul domniei sale, vom interveni. Dorim s` facem acest lucru, iar din punctul meu de vedere Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea este capabil` de a realiza aceste lucruri ]i de a se mobiliza, dar trebuie s` vedem cum g`sim solu\ii financiare. Nu ascund c` RAJDP a lucrat ]i lucreaz`, la ora actual`, ]i este posibil ca [ntr-o perioad` foarte scurt` s` intre [n incapacitate de plat`, pentru c` a realizat la Peri]ani situa\ia aceea, care [nsemna 25 km, inclusiv cu dinamit` ]i [mpu]c`turi [n st@nc`, cu un pod care era impracticabil, cu un drum acoperit de viituri de c@\iva kilometri, deci Regia a lucrat. A lucrat ]i la Runcu, pentru c` men\inerea drumului a fost f`cut` datorit` interven\iilor zilnice a RAJDP, care a avut echipe acolo. Numai c` la Runcu, acum sunt dou` chestiuni – o dat`, alunecarea de teren, de 250 m, plus alunecarea mai veche, care, deja a [nceput ]i ea s` lucreze, acolo, [n zona podului, iar podul este jum`tate [n aer ]i cealalt` jum`tate nu mai poate func\iona. Noi avem un inventar, pe care l-am transmis Ministerului Administra\iei ]i Internelor, un inventar pe care l-am [ntocmit [mpreun` cu Institu\ia Prefectului, care se refer` la ap`rare [mpotriva inunda\iilor, diguri, baraje, la drumuri ]i poduri na\ionale, pentru c` ]i aici avem probleme. Chiar de diminea\` am avut o discu\ie cu domnul director Mateescu, Valea Oltului fiind singura cale de tranzit, la ora actual`, a ma]inilor mari prin Rom@nia. Pe Valea Prahovei nu se mai circul`, se lucreaz`. Pe Valea Jiului nu se mai circul`, se lucreaz` ]i aici. Deci, Valea Oltului este singura zon` de tranzit. Mai mult, pe aceast` zon` mai avem de transportat ]i c`rbune la SC Cet-Govora. Deja cantit`\ile de transport, de la 3000 tone / zi, c@t aveam ini\ial convenit, le-am m`rit la 4.000 tone/zi, pentru c` ]i situa\ia de la Alunu impune s` se preia c`rbune de acolo. Trebuie s` venim ]i [n ajutorul colegilor no]tri de la Berbe]ti, dar, [n acela]i timp, avem o situa\ie deosebit` pentru transportul acestui c`rbune. Deci, nu se mai poate circula pe varianta Pietrari – Bune]ti – Govora – SC Cet-Govora, pentru c` podul de la G@teje]ti este [n repara\ie ]i am convenit ca, [n jur de 20 – 25 august, acest pod s` fie redat circula\iei. Societ`\ile care lucreaz` cu Drumurile Na\ionale s-au mutat acolo. Noi am ales varianta Tom]ani – Fole]ti – Fr@nce]ti – B`beni. Este una dintre variante, dar circul` foarte multe ma]ini. Sunt ceva probleme ]i pe acolo. Mai este o variant` Ote]ani – Pope]ti - }irineasa – B`beni. Domnul vicepre]edinte C@lea Ion ]i domnul vicepre]edinte P`tru Nicolae au fost [n zon`, dar sunt probleme, pentru c` este o circula\ie foarte dens` de ma]ini mari, care deranjeaz` traficul ]i creaz` un inconfort pentru oameni. De asemenea, am avut discu\ii, inclusiv [n aceast` diminea\`, la ora 10.00, cu constructorii de la calea ferat` Berbe]ti ]i au venit to\i constructorii, inclusiv infrastructura ]i CFR Marf`. Am convenit ]i acolo, avem deja un grafic de lucru, cu comandament la dou` s`pt`m@ni. S`pt`m@nal, avem deplasare acolo, astfel [nc@t cel mai t@rziu, zicem noi, dac` [i mai sprijinim logistic, ca [ncep@nd cu 20 septembrie s` se poat` circula, sub restric\ie, pe calea ferat`. {n momentul [n care vom circula sub restric\ie pe calea ferat`, nu o s` [ntrerupem transportul de c`rbune pe cale rutier`, pentru c`, [ncet, trebuie s` constituim rezerva de stat, de 400.000 tone, iar, la ora actual`, SC Cet-Govora g@f@ie ]i abia []i asigur` consumul zilnic. Mai mult, face ni]te eforturi financiare extraordinare, aduce c`rbune din alte zone, 2-3 trenuri pe zi pentru a \ine societatea [n func\iune, dar sunt ni]te costuri de transport de la 1 la 2, ceea ce afecteaz` financiar SC Cet-Govora. Aceste lucr`ri, care sunt pe drumurile na\ionale, respectiv podul de la Stoene]ti ]i podul de la G@teje]ti, lucrarea de la calea ferat` Berbe]ti, km.22+500 pode\ plus terasament 20+100 p@n` la 20+700, trebuie urm`rite de c`tre Consiliul jude\ean, pentru c`, p@n` la urm`, este o problem` a noastr`, de a \ine echilibrul economic ]i social [n jude\ul V@lcea. V` asigur c` aceste chestiuni vor fi urm`rite, controlate ]i monitorizate de noi, dac` nu zilnic, cel pu\in de dou` ori pe s`pt`m@n`, astfel [nc@t s` putem dep`]i aceast` perioad` grea, care se suprapune ]i cu problemele rezultate [n urma calamit`\ilor ]i inunda\iilor. Vreau s` v` spun c` institu\iile noastre nu au fost afectate de inunda\ii sau, acolo unde au fost probleme, s-au rezolvat foarte rapid. Noi am discutat chestiunea aceasta luni, [n ]edin\a operativ`. Au ap`rut legile propriet`\ii. Am recomandat compartimentului de specialitate al Consiliului jude\ean s` le studieze foarte bine. Noi avem ni]te probleme cu terenul de la Muzeul Satului, cu Casa Simian.

Dl.R`dulescu – Cu C`lim`ne]tiul.

Dl.Bu]e – Avem probleme la Govora, avem probleme cu Cula Duca. Avem mai multe probleme, pe care le vom inventaria ]i vom vedea cum le putem gestiona pentru a nu pierde vestigii importante ]i at@t de  necesare pentru jude\. Dac` mai sunt probleme la punctul “Diverse”? – Nu. Doamnelor ]i domnilor consilieri jude\eni, stima\i invita\i, v` mul\umesc pentru participare. 


Se declar` ]edin\a [nchis`.


Drept pentru care, am [ncheiat prezentul proces-verbal, [ntr-un exemplar.


P R E } E D I N T E,                              SECRETAR GENERAL,

             Dumitru BU}E                                     Constantin DIRINEA
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