CONSILIUL JUDE|EAN VLCEA

INFORMARE

privind stadiul preg`tirilor de iarn` 2005-2006.

Asigurarea stocurilor de combustibil la centralele termice,

[n vederea furniz`rii unor servicii publice de calitate, popula\iei

 
Una din preocup`rile Consiliului Jude\ean a fost ]i r`m@ne coordonarea consiliilor municipale o`]ene]ti ]i comunale precum si a regiilor de specialitate de sub autoritatea sa (SC.APAVIL.SA ]i RAJDP),  [n vederea realiz`rii [n bune condi\ii a serviciilor publice de interes jude\ean sau local. Baza legal` o constituie Legea nr. 215/2001 a administra\iei publice locale ]i Legea nr.326/2001 a serviciilor publice  de gospod`rie comunal`, dar ]i alte acte normative care reglementeaz` acest domeniu. Astfel, prin direc\iile de specialitate a acordat sprijin ]i asisten\` tehnic` consiliilor locale ]i aparatului propriu al acestora, precum ]i serviciilor publice ale comunelor ]i ora]elor.

         Preg`tirea pentru sezonul rece, presupune:

· Preg`tirea unita\ilor de inva\`m@nt pentru perioada de toamna-iarn`;

· Preg`tirea agen\ilor economici din gospodaria comunal`;

· Preg`tirea infrastrucurii (in principal drumuri si poduri);

A) Unita\ile de inv`\`m@nt
Pentru desf`]urarea [n bune condi\iuni a activit`\ii unit`\ilor de [nv`\`m@nt, [n anul ]colar 2005-2006, [nc` din luna iulie a.c. [n aten\ia Consiliului Jude\ean V@lcea, a marii majorit`\i a prim`riilor municipale, or`sene]ti, comunale c@t ]i a conducerii unita\ilor de [nv`t`m@nt a stat pe l@ng` efectuarea lucr`rilor de igienizare,repara\ii curente ]i capitale ]i asigurarea cu combustibil solid ]i lichid necesar [nc`lzirii pentru perioada de iarn`.

De altfel, cu scrisoarea nr. 7773 din 24.08.2005 , Consiliul Jude\ean V@lcea a solicitat tuturor consiliilor locale ca p@n` la data de 01.10.2005, ]coliile, cre]ele, gr`dini\ele de pe raza localit`\iilor s` fie preg`tite pentru noul an ]colar inclusiv s` fie asigura\i combustibilii necesari [n vederea [nc`lzirii spa\iilor [n perioada de timp friguros. Se solicit` cu acea ocazie, transmiterea lunar a stadiului realiz`rii ac\iunilor respective.

Din centralizarea datelor a rezultat c` stocurile de combustibili solizi si lichizi sunt asigurate, dupa cum urmeaz`:

                                          STADIUL

aprovizionarii cu combustibili pentru perioada de iarn` la unit`\iile de [nv`\`m@nt

                                                                           -Anexa nr.1-

Nr.crt.
Natura combustibilului
Cantitatea necesar`

-to-
Cantitatea aprovizionat` 

-to-
%

1.
Combustibil solid(lemne + c`rbune)
14566
8884
61

2.
Combustilbil lichid usor
1637
568
38

-Localit`\i la care aprovizionarea cu combustibil s-a realizat [n procent de 100%:  Rm.V@lcea, Dr`g`]ani, B`ile Govora, B`ile Ol`ne]ti, B`beni, B`rb`te]ti, Bude]ti, Bujoreni, Cerni]oara, Coste]ti, F`ure]ti, Gole]ti, Gu]oeni, L`de]ti, L`pu]ata, Lunge]ti, M`ciuca, M`dulari, Mih`e]ti, Milcoiu, Muereasca, Olanu, P`u]e]ti, St`ne]ti, Tetoiu, Tite]ti, Valea Mare, Voice]ti, Vl`de]ti, L`custeni;                 

-{n celelalte localit`\i,aprovizionarea s-a realizat [n procente cuprinse [ntre 50% ]i 90%.

Unul din criteriile de repartizare a fondurilor necesare pentru achizi\ionarea de combustibili, l-a constituit si num`rul de elevi cuprin]i [n procesul de [nv`t`m@nt, potrivit c`ruia pentru fiecare localitate [n parte au fost asigurate surse de echilibrare necesare pentru acoperirea cheltuielilor materiale, din care fac parte si cheltuielile pentru asigurarea combustibilului.


Pentru localit`\ile la care veniturile proprii au fost insuficiente pentru echilibrare, Consiliul Jude\ean a repartizat cu aceast` destina\ie pe l@ng` sumele defalcate din impozitul pe venit si cote din impozitul pe venit aflate la dispozi\ia sa pentru echilibrarea bugetelor consiliilor locale.


Sumele aflate la dispozitia Consiliului Judetean pentru echilibrarea bugetelor locale ]i care urmau s` fie folosite pentru efectuarea de repara\ii, procurarea de combustibil au fost prev`zute [n buget [n trim. III a.c.


Urmeaz` ca p@n` la data de 30.11.2005 Consiliile Locale s` realizeze [ntregul stoc de combustibil. Fondurile necesare pentru asigurarea combustibilului p@n` la nivelul necesarului  sunt [n suma de 72,9 mii lei ]i vor fi asigurate la rectificarea de buget ce urmeaz` a se realiza.

       B). Agen\ii de gospod`rie comunal`,societ`\i comerciale ]i servicii de gospod`rie comunal`.

       B1. Cu privire la asigurarea apei potabile ]i la func\ionarea sta\iilor de tratare ]i epurare a apelor uzate:

        -  SC. APAVIL. SA

       {n vederea bunei func\ion`ri a sistemelor de alimentare cu ap` potabil`, s-au luat urm`toarele m`suri:

         - s-au efectuat [n limita sumei de1125 mii lei,lucr`ri de revizii ]i repara\ii, la sistemul de alimentare cu ap` ]i canalizare al ora]elor B`ile Govora ]i Brezoi precum ]i la sistemul Br`di]or- Rm. V@lcea. De asemenea, din surse proprii, s-au realizat lucr`ri [n valoare de 49 mii lei pentru amenajare sta\ie de clorinare Barcane-P`u]e]ti ]i revizii-repara\ii la grupul de pompare Valea lui Stan;

         -s-au asigurat materialele necesare pentru func\ionarea sta\iei de tratare, respectiv 15 tone sulfat de aluminiu, cantitate ce asigur` func\ionarea sta\iei pe o perioad` de 3 luni ]i 5 tone combustibil lichid u]or necesar pentru asigurarea [nc`lzirii pe perioada de iarn`;

         -utilajele de desz`pezire ( tractor cu remorc`, buldoexcavator) sunt [n perfect` stare de func\ionare.

       - SC ACVARIM SA Rm. V@lcea

        S-au executat lucr`ri la aliment`rile cu ap` (capt`ri sta\ia de tratare re\ele de aduc\iune ) la canaliz`ri (sta\ii de epurare, re\ele de canalizare) [n sum` de 1877,1 mii lei fa\` de un program de  1412 mii lei.

{n cadrul acestui program a fost revizuit` ]i reparat` 1,4 km conduct` aduc\iune din totalul de 6,3 km ce necesit` revizii ]i repara\ii ,14,20 km din cei 22,5 km de re\ea canalizare ce necesit` revizii ]i repara\ii.

       B2.Cu privire la asigurarea agentului termic pentru [nc`lzire-preparare ap` cald` menajer`.

          Dup` cum cunoaste\i, [n municipiul Rm. V@lcea furnizarea agentului termic c`tre popula\ie se realizeaz` numai de c`tre o singur` societate, ]i anume S.C. CET Govora, prin cele 39 puncte termice existente ]i preluate [n concesiune.

           P@n` [n prezent,SC CET Govora S A a investit [n reabilitarea sistemului de termoficare al Municipiului Rm. V@lcea ( lucr`ri finalizate ]i [n curs de finalizare ) peste 51403 mil lei, scopul final al realiz`rii prevederilor din programul preg`tirilor pentru sezonul de iarn`, fiind asigurarea confortului termic pentru popula\ie, cu un pre\ de cost c@t mai sc`zut ]i [n condi\ii de siguran\` [n exploatare. 

          Societatea are asigurat stocul de combustibil necesar pentru func\ionarea [n condi\ii normale pentru o perioad` de aproximativ 3 luni, astfel [nc@t furnizarea agentului termic [n perioada sezonului rece, se va realiza [n bune condi\ii ]i la paramatrii normali. Singura problem` este datoria de 28,9 mil lei pe care CET Govora o are fa\` de SNLO Tg.Jiu,datorie care provine, [n mare parte, de la asocia\iile de locatari (6,5 mil)  ]i agen\i  economici (76,3 mil. lei).

           Din raport`rile celorlal\i agen\i economici ]i a prim`riilor care beneficiaz` de sisteme centralizate pentru [nc`lzire ]i prepararea apei calde menajere [n anul 2005, a rezultat c` s-au executat lucr`ri de revizii ]i repara\ii [n valoare total` de 4236 mii lei, fa\` de 9800 mii lei programate,ceea ce reprezint` 43%,conform anexei nr.1
                                              SITUA|IA

                         realiz`rii lucr`rilor de revizii ]i repara\ii 

                         la centrale termice ]i re\ele de distribu\ie 

   - Anexa nr.1-  

Nr. crt.
Denumire
Lucr`ri de revizii ]i repara\ii   la CT
%



Programat   -mii lei-
Realizat        -mii lei-



Total ,din care:
9800
4236
43

1
SC. CET Govora pt. B`ile Ol`ne]ti
8640
2376
27,5

2
SC.CET Govora    pt. C`lim`ne]ti
1000
1750
175

3
S.G.C.L.Horezu
160
110
69

       Situa\ia datoriilor ]i debitelor de [ncasat, ale societ`\ilor comerciale, sectoarelor de gospod`rie comunal` care furnizeaz` agent termic, este prezentat` [n anexa 2.

                          Situa\ia datoriilor ]i debitelor de [ncasat   


   ale societ`\ilor comerciale ]i sectoarelor de gospod`rie 

            comunal` care furnizeaz` agent termic











 mil. lei  -Anexa nr.2-

Nr. crt.
Denumirea unit`\ii
DATORII


DEBITE DE {NCASAT



 INCASAT
Debite de [ncasat



TOTAL, din care
SC Foradex
SC Distrizgaz     Sud SA V@lcea
SNLO Tg.Jiu
SC Electrica SA V@lcea 
Ag.econ.+ ACVARIM+   APAVIL+

Apele Rom@ne


1.
 SC.CET                    Govora pt. Rm.V@lcea
32.11
-
2.40
28.90
0.35
0.46
 7.26

2.
 SC.CET Govora pt.C`lim`ne]ti
  0.60
0.247
-
-
-
0.354
 0.54

3.
 SC.CET Govora pt.Ol`ne]ti
  0.01
-
-
-
-
0.01
 0.22

4.
S.G.C.L.. Horezu
  1.90
-
-
-
0.01
1.89
 5.53


TOTAL
34.62
0.247
2.40
28.90
0.36
2.714
13.55

        {n localit`\ile Horezu, B`ile Ol`ne]ti ]i C`lim`ne]ti (unde mai func\ioneaz` o singur` central`, ]i anume CT nr. 4 ) exist` stoc de combustibil.

Men\ion`m c`, [n ora]ul C`lim`ne]ti [nc`lzirea celor  600  apartamente ]i

prepararea apei calde menajere se realizeaz` folosind ap` geotermal`. 

        {n localitatea B`ile Govora furnizarea agentului termic se va realiza [n condi\ii normale, prin centrale termice individuale cu func\ionare pe gaze naturale.

        {n ora]ul Dr`g`]ani, nu se furnizeaz` agent termic [n sistem centralizat,ci este asigurat prin centrale termice individuale cu func\ionare pe gaze naturale. Datorit` rezilierii contractului de concesiune prin care serviciile de gospod`rie comunal` erau concesionate S.C. ACT SA Dr`g`]ani,aceste servicii sunt asigurate [n prezent de c`tre serviciul public [nfiin\at ]i aflat [n coordonarea Consiliului Local al Municipiului Dr`g`]ani.

        {n ora]ele B`beni,B`lce]ti, Brezoi ]i comuna Berbe]ti, nu func\ioneaz` agent termic [n sistem centralizat. Agentul termic este asigurat astfel: pentru ora]ele B`beni ]i B`lce]ti ,prin centrale termice individuale cu func\ionare pe gaze naturale, iar [n ora]ul Brezoi ]i comuna Berbe]ti prin sobe individuale  cu func\ionare pe lemne ]i c`rbuni.

        Datorit` debitelor mari pe care le au de [ncasat, furnizorii de energie termic` nu s-au aprovizionat cu combustibil lichid u]or la nivelul necesarului.

Situa\ia necesarului lunar de combustibil lichid u]or pentru localit`\ile Calim`ne]ti,B`ile Ol`ne]ti ]i Horezu care func\ioneaz` cu acest tip de combustibil  este prezentat` [n anexa nr. 3.

SITUA|IA

stocurilor de combustibili ale furnizorilor de agent termic

c`tre popula\ie

                                                                              -Anexa nr.3- 
Nr. crt.
Denumirea unit`\ii
Stoc(to)     a) c`rbune b)lichid u]or          c) p`cur`    d) motorin`
Necesar pentru perioada de iarn`  (to)
Consum zilnic   (to)
Nr zile pentru care este   asig. stocul

1.
CET Govora pt  B`ile Ol`ne]ti
b)       20
     300
     2,4
  8

2.
Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia  Dreptirilor Copilului
d)         2,75
       93,25
        0,26
11

3.
S.G.C.L. Horezu
b)         14
      386
        2,6
  6

4.
CET Govora pt.    Rm. V@lcea
a) 400000                                   c)     5000
   200000

       5000
 65000        accidental     
61                 91

5.
CET Govora pt.    C`lim`ne]ti
d)           3
           64
          0,3
10


TOTAL

La 14.11.2005
a)  400000   ;   b)  34          c)  5000         d)  5,75

M`suri operative

                      pentru desf`]urarea [n condi\ii normale a activit`\ilor 

                      economice ]i sociale specifice activit`\ii [n perioada 

                      sezonului rece 2005-2006

       Pentru a asigura cadrul necesar interven\iilor pe timp de iarn`, [n conformitate cu prevederile O.U.G.nr.25/2004. aprobat` prin Legea nr.15/2005 ]i a Hot`r@rii Guvernului nr.638/1999, prin Ordinul Prefectului s-a aprobat  reorganizarea Comitetului Jude\ean pentru situa\ii de urgen\` , a Secretariatului Tehnic Permanent ]i a Sec\iunilor specializate pe tipuri de dezastre.

       Potrivit prevederilor H.G. nr. 540/22.06.2000 privind [ncadrarea drumurilor publice, re\eaua de drumuri publice a jude\ului V@lcea,cuprinde:

        -482,67 km drumuri na\ionale aflate [n administrarea Administra\iei Na\ionale a Drumurilor prin Direc\ia Regional` de Drumuri ]i Poduri Craiova;

       -967,4 km drumuri jude\ene aflate [n administrarea Consiliului Jude\ean prin Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea; 

       -671,5 km drumuri comunale aflate [n administrarea consiliilor locale pe raza teritorial` a acestora.

       At@t la nivelul Sec\iei de Drumuri Na\ionale Rm. V@lcea c@t ]i la nivelul Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea, s-au luat o serie de m`suri de organizare a interven\iilor pe timp de iarn`,[n sensul stabilirii unit`\ilor operative de ac\iune,[ntocmirii ]i aprob`rii planurilor operative ]i a programului preg`titor pentru iarn`.

        Pentru men\inerea [n stare bun` de viabilitate a drumurilor na\ionale din jude\, Sec\ia de Drumuri Na\ionale Rm. V@lcea are organizate 10 baze de desz`pezire:Rm. V@lcea( 2 baze), Vidra,Voineasa, Seaca, Ione]ti, Z`treni, Cerna, Pope]ti, Horezu, ]i 3 puncte de sprijin:Rm. V@lcea, Brezoi ]i C@ineni, iar Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea 7 baze de desz`pezire la Rm. V@lcea, Jiblea, T`t`rani, Coste]ti, Stroie]ti,L`de]ti ]i Cre\eni ]i 5 puncte de sprijin la C`lim`ne]ti,Dr`g`]ani,T`t`rani,Horezu, L`de]ti.

        De asemenea pentru iarna 2005-2006,Sec\ia de Drumuri Na\ionale V@lcea va ac\iona cu un num`r de 50 utilaje proprii ]i 38 [nchiriate.

        Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea va ac\iona cu 139 utilaje proprii ]i 2 [nchiriate,repartizate fiec`rei baze de desz`pezire.

        M`surile luate de Consiliul Jude\ean V@lcea prin regia sa au fost urm`toarele:

          -s-au [ntocmit programe cu termene ]i responsabilit`\i pentru:

          -preg`tirea traseelor prin realizarea de lucr`ri specifice (reprofilare drumuri,repara\ii asfaltice,decolmatare pode\e ,]an\uri de scurgere,semnalizare rutier`,etc.);

          -preg`tirea utilajelor specifice pentru desz`pezire ]i a bazelor de desz`pezire;

          -asigurarea cu materiale specifice necesare desz`pezirii, c@t ]i a pieselor de schimb necesare unei bune func\ion`ri a utilajelor;

           -pregatirea personalului etc.

           Din datele prezentate rezult` c` p@n` la sf@r]itul lunii noiembrie 2005, toate utilajele vor fi revizuite iar la fiecare baz` de desz`pezire se va asigura stocul tampon de carburan\i ]i lubrifian\i pentru 14 zile de func\ionare conform “ Instruc\iei privind protec\ia drumurilor publice pe timp de iarn`”.

           Men\ion`m c` [ntregul personal, at@t al S.D.N.V@lcea c@t ]i al  R.A.J.D.P.V@lcea, a fost instruit pentru interven\ii stabilindu-se ca sediul Comandamentului de prevenire ]i combatere a [nz`pezirii drumurilor na\ionale ]i jude\ene s` func\ioneze la sediul R.A.J.D.P. V@lcea.

SITUA|IA

Asigur`rii materialului antiderapant 

                                                                                                 -Anexa nr.4-

Unitatea 
Necesar total pentru 6 luni
Aprovizionat (inclusiv stocul)
% din necesarul total pentru 6 luni


Nisip mc.
Sare to.
Nisip mc.
Sare to.
Nisip mc.
Sare   to.

Sec\ia de Drumuri Na\ionale        Rm. V@lcea
12000
7000
2500
2000
20,8
28,6

Regia Autonom` Jude\ean`
11920
456
4000
66
33,6
14,5

TOTAL 
23920
7456
6500
2066
27
27,7

{n continuare [n aten\ia Consiliilor locale ]i a operatorilor economici ce []i desf`]oar` activitatea [n domeniul gospod`riei comunale ]i men\inerii [n func\iune a infrastructurii  trebuie s` stea:

   1. O dat` cu rectificarea bugetului de stat pe anul 2005 Consiliile locale s` prevad` fondurile necesare pentru achitarea  lucr`rilor executate la unit`\ile de [nv`\`m@nt c@t ]i a combustibilului aprovizionat. Consiliile locale care nu au aprovizionat combustibilul necesar pentru [nc`lzirea unit`\ilor ]colare s`-]i prevad` fonduri astfel ca p@n` la 30 nov. a.c. s` [ncheie ac\iunea; 

   2. Pentru asigurarea fondurilor necesare  aprovizion`rii pe perioada de iarn` a combustibilului lichid,ordonatorii principali de credite au obliga\ia potrivit legii,s` asigure necesarul de fonduri pentru subven\ionarea energiei termice livrate popula\iei, pe anul 2005 prin alocarea de sume din bugetele locale ,[n completarea sumelor defalcate din TVA pentru  aceast` destina\ie; 

   3. Primarii, [n calitate de ordonatori principali de credite vor analiza s`pt`m@nal situa\ia  datoriilor ]i debitelor de [ncasat de c`tre operatorii de servicii de gospod`rie comunal`, stabilind m`suri [n acest sens;

   4. Prestatorii de servicii din domeniul producerii ]i distribu\iei energiei termice s`-]i asigure p@n` la 30 nov. a.c. stocurile de combustibili solizi ]i lichizi  pentru func\ionarea [n regim normal,precum ]i stocul de siguran\` pentru evenimente neprev`zute;

   5. Unit`\ile economice ce asigur` administrarea drumurilor s` realizeze toate m`surile [nscrise [n programele de preg`tire pentru sezonul de iarn` ]i s` asigure cantit`\ile de material antiderapant ]i carburan\i la nivelul stocurilor;

       DIRECTOR  EXECUTIV               COORDONATOR COMPARTIMENT

        Florea Mierlu]                                    }ogor Marin
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